
NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI

1.Christa Janusz- Kajko i Kokosz – Szkoła latania. W.
2017, Egmont Polska, s.37, 29cm, opr.brosz.        20zł
2.Ćwierczakiewiczowa L.- Jedyne praktyczne przepi-
sy konfitur, różnych marynat wędlin, wódek, likierów,
win owocowych,  miodów oraz ciast  (reprint  wyd. z
1885). W.1985, „Alfa”, s.336, 17cm, opr.brosz.    25zł
3.Fiedler Emil-  Dobry Bóg.  Przekł.  M.M., Kr.1939,
WAM, s.158, 19cm,opr.oryg.brosz.(+opr.intr.tw.) 10zł
4.„Galeria”. Częstochowski magazyn literacki. Cz.,
Tow. Galeria Literacka, w nr s.110, 25cm, opr.brosz.
R.2022,  nr  64(X-XII)  (posiadamy także  poprzednie
numery, od nr 30)                                                   10zł
5.Geograficzne  problemy  Wyżyny  Krakowsko-Czę-
stochowskiej. Referaty XXX Ogólnopolskiego Zjaz-
du Polskiego Towarzystwa Geograficznego. Często-
chowa 28-30 VI 1979 (nakł. 520 egz.) Cz.1979, PTG,
s.47, 20cm, opr.brosz.                                           10zł
6.(Glücksman Cecylia) Marion- Na Wólce. Powieść z
roku 1905. W.1927, Bibl. Domu Polskiego, s.140, 17
cm, opr.intr.tw.                                                       10zł
7.Hrabar  Roman,  Tokarz  Zofia,  Wilczur  Jacek  E.-
Czas niewoli czas śmierci.  Martyrologia dzieci pol-
skich w okresie okupacji hitlerowskiej. W.1979, Inter-
press, s.2002, 24cm, opr.brosz.                              10zł
8.Katalog  wystawy  sztuki  religijnej  i  kościelnej  w
Częstochowie V-IX 1934. W.(1934), Ruchoma Wysta-
wa Sztuki,  s.nlb.18+k.10(il.)  za bibułką,  25cm, opr.
oryg.brosz.                                                             40zł
9.Kent Cassandra-  Wszystko dla domu porady prak-
tyczne. Ponad 2000 ciekawych rozwiązań i odkryw-
czych  pomysłów.  Przeł.  Joanna  Figlewska.  W.1998,
Świat Książki, s.190, 24cm, opr.tw.                      15zł
10.Korczak Janusz-        Il. Jerzy Srokowski. W.1977,
NK, 29cm, opr.tw.(brak obw.)                        15zł/egz.
a)Król Maciuś Pierwszy. s.210,
b)Król Maciuś na wyspie bezludnej. s.145 (posiada-
my także tożsame wyd. z 1971 r.)
11.Kuroń Henryk red.-  Artyzm w wyrobach z metalu
(katalog  metaloplastyki).  W.1956,  PWSZ,  s.123,  31
cm, opr.tw.                                                             20zł
12.Leciej  Maria,  Fijałkowski  Marek-  Piła  na starej
fotografii. Cz. 1-2. Piła.1992-94, Muzeum Okręgowe,
s.cz.1- 47, 2- 35, 23cm, opr.brosz.                 15zł/kpl.
13.(Matejko Jan)-  Szkice do „Dziejów cywilizacyi w
Polsce”. Wystawa cyklu obrazów. W.1910, Tow. Za-
chęty Sztuk Pięknych w Król. Pol., s.24, 22cm, opr.
oryg.brosz.                                                             10zł
14.Mickiewicz Adam-                                    15zł/egz.
a)Dziady. Cz.II i IV tudzież fragmenty pośmiertne.

              Częstochowa, 2.04 do 24.05.2023 r.
             OFERTA  NR  2/23

         Następna 3/23 ukaże się 7.08.2023 r.
                   na naszej stronie w Internecie (tam

są także zdjęcia okładek) i w tym
                 dniu zostanie wysłana Pocztą Polską.

                   Ofertę oprac.: T.Pena, K.Eustachy

Opr. Bronisław Chlebowski. W.1907, GiW, s.124, 18
cm, opr.intr.tw. (+opr.oryg.brosz.),
b)Konrad Wallenrod. Powieść historyczna z dziejów
litewskich  i  pruskich,  z  objaśnieniami.  W.(1915),
Wyd. M. Arcta, s.80, 17cm, opr.oryg.brosz.
15.Morawski  Maryan  ks.-  Wieczory  nad  Lemanem.
Kr.1902,  Druk.  W.L.  Anczyca  i  S-ki,  s.261,  21cm,
opr.oryg.tw.  (posiadamy  także  wyd.  z  1910  w opr.
intr.tw.)                                                           15zł/egz.
16.O wychowaniu (Zakład Kórnicki). P.(1902), nakł.
Bibl.  Kórnickiej,  s.582,  19cm,  opr.oryg.tw.  (ładny
egz.)                                                                     150zł
17.Plany miast (temat)- W., PPWK, złoż. do 21-24cm
a)Plan miasta Katowic. 1957,                        10zł/egz.
b)Najnowszy  plan  Krakowa  z  przewodnikiem.  Kr.
(1951?), ZG „Styl”, s.19+1k.złoż.,
c)Poznań plan dzielnic centralnych. 1954,
d)Poznań plan dzielnic centralnych. 1960,
e)Plan miasta Wrocławia. 1957.
18.Pospieszyńska  Katarzyna-  Przygoda  kulinarna
(przepisy kuchenne). W.1987, Zrzesz. Księgarstwa, s.
427, 24cm, opr.tw.                                                 10zł
19.Puchalski  Zbigniew,  Wojciechowski  Ireneusz  J.-
Ordery i odznaczenia polskie i ich kawalerowie. W.
1987, KAW, s.173, 28cm, opr.tw.+obw.                40zł
20.Reuter  Christian-  Schelmuffsky.  Przedziwnych  i
bardzo niebezpiecznych podróży lądem i wodą opisa-
nie, z 59 rys. Josefa Hegenbartha. Przeł. Feliks Ko-
nopka, (obw. Andrzej Czeczot).  K.1963, „Śląsk”,  s.
115, 26cm, opr.tw.+obw.                                       45zł
21.Skrodzki Wojciech- Archikatedra Świętej Rodziny
w  Częstochowie.  Zdjęcia:  Margita  Kotas.  Cz.1996,
Bibl. „Niedzieli”, s.178, 21cm, opr.brosz.+obw.   25zł
22.Sokołowski  August  prof.-  Dzieje  porozbiorowe
narodu  polskiego  ilustrowane.  T.I-IV.  W.1904-05,
„Wiek”, s.t.I- 532, II- 532, III(=II cz.2)- 405, IV- 403
35cm, opr.oryg.tw. z pięknym wytłoczeniem
                                                                    200zł/tom
23.Szczekocka-Mysłek Krystyna- Jasnogórski poczet
królów  i  książąt  polskich.  Wstęp  o.  Jan  Golonka.
W.1990, Wyd. Spółdzielcze, s.119, 17x25cm, opr.tw.
+obw.                                                                     35zł
24.Szancer J.M. (ilustracje)-       P., Wyd. Poznańskie,
30cm, opr.brosz.                                             10zł/egz.
a)Marianna  oraz  inne  podania  i  legendy  lubuskie.
1986, s.46,
b)O  Maćku  Borkowicu  i  diable  Borucie  oraz  inne
podania i legendy wielkopolskie. 1984, s.39.
25.Szelburg-Zarembina  Ewa-  O warszawskiej  Syre-
nie. Opr.graf. Katarzyna Gintowt. W.1989, Pol. Tow.
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Wyd. Książek, s.29, 29cm, opr.brosz.                   10zł
26.Szmaglewska  Seweryna-  Niewinni  w  Norymber-
dze. W.1984, KiW, s.378, 21cm, opr.brosz.           10zł
27.Terlikowski Franciszek- Życie publiczne, prywatne
i  umysłowe  starożytnych  Rzymian.  Do użytku  mło-
dzieży szkolnej, z 33 ryc. i planem Rzymu. L.1920,
Pol. Tow. Pedagog., s.222, 22cm, opr.oryg.brosz. 45zł
28.Tuwim Julian- Słoń Trąbalski. Il. Ignacy Witz. W.
1953, NK, s.45, 21x30cm, opr.tw. (posiadamy także
wyd. z 1971 r., 26cm, opr.brosz.)                  20zł/egz.
29.Wiernik  Bronisław-  Podróż  na  Trzecią  Płasz-
czyznę (o rozbudowie Huty Częstochowa, dużo fot.).
Zdjęcia  Władysław Sławny.  W.1954,  Cz.,  s.302,  24
cm, opr. brosz.+obw.                                             40zł
30.Zaleski Wojciech „Albert” opr.- Działania zbrojne
i  konspiracja  na  ziemi  częstochowskiej  w  latach
1939-1947.  Cz.1998, Św. Zw. Żołnierzy AK, s.159,
25cm, opr.brosz.                                                     40zł
31.Żabiński  Jan-  Z  życia  zwierząt.  Il.  Jan  Samuel
Miklaszewski.  W.1964,  Iskry,  s.391,  21cm,  opr.tw.
(brak obw.)                                                             20zł
32.„Żołnierz  Legionów  i  P.O.W.”-  W.,  Zw.  Legio-
nistów, 25cm                                                     25zł/nr
R.II(1938), nr 1, 2, w nr s.80, opr.oryg.brosz.,
R.II(1938), nr 1-4 (współoprawne), opr.intr.brosz.,
R.III(1939), nr 1/2, s.157, opr.intr.tw.,
R.III(1939), nr 3/4, s.336, opr.intr.tw.

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA DO 1920 R.

33.Amicis Edmund de- Na oceanie. Przeł. Jakób Wo-
llerner.  W.1890,  Wyd.  Przeglądu  Tygodniowego,  s.
350, 18cm, opr. półskórek                                     25zł
34.Ariosto Ludwik- Orland oszalały. Przeł. Felicyan.
W.1901, Bibl. Dzieł Wyborowych, s.157, 18cm, opr.
oryg.tw.                                                                  20zł
35.Baruch Maksymilian- Warszawa za książąt Mazo-
wieckich i  Jagiellonów,  z 5 ryc.  W.1916, Pol.  Tow.
Krajoznawcze, s.27, 20cm, opr.oryg.brosz.           15zł
36.Bersohn Mathias- O Wicie Stwoszu i o jego rzeźbie
„Pozdrowienie  anielskie”.  Przyczynek  do  historyi
sztuki  średniowiecznej.  W.1870,  Druk.  Jana  Jawor-
skiego, s.16, 32cm, opr.oryg.brosz.                       40zł
37.Biblia Święta to jest wszystko Pismo Święte Stare-
go i Nowego Przymierza z żydowskiego i greckiego
języka na polski pilnie i wiernie przetłumaczone (druk
gotykiem,  kanon  protestancki).  Berlin  1881,  Druk.
Trowicza  i  Syna,  s.825+273,  24cm,  opr.oryg.tw.  z
wytłoczeniem                                                       150zł
38.Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży
Szkolnej (seria)- W., GiW, 19cm, opr.oryg.brosz.
a)Byron- Giaur. Ułomki powieści tureckiej. Przeł. A.
Mickiewicz. 1911, s.42, opr.intr.tw.(okł. zachowana),
b)Byron-  Manfred.  Poema dramatyczne.  Przekł.  Fr.
Morawskiego. 1911, s.79, opr.intr.tw.           10zł/egz.
c)Przerwa-Tetmajer Kazimierz-  Wybór poezyi. 1909,
s.40,
d)Tetmajer K.- Ksiądz Piotr. Nowela. 1907, s.25,
e)Sienkiewicz Henryk- Bartek Zwycięzca. Nowela.

1914, s.84,
f)-  Niewola  tatarska.  Urywki  z  kroniki  szlacheckiej
Aleksego Zdanoborskiego. 1927, s.57,
g)- Orso. Sachem. (1922?), s.50,
h)- Pieszo przez Czarny Ląd (Listy z Afryki) (Cz.) II.
(1922?), s.53,
i)-  Pod Zbarażem. Z powieści „Ogniem i mieczem”.
(1910?), s.86,
j)- Sielanka. Legenda żeglarska. 1925, s.29,
k)- Stary sługa. 1918, s.23,
l)- Ta trzecia. 1930, s.83,
ł)-  Z puszczy amerykańskiej.  Listy z podróży.  1928,
s.47,
m)- Za chlebem. 1928, s.95,
n)Tańska Marya- Historya Unii czyli połączenie Koś-
cioła rzymsko-katolickiego ze wschodnim obrządkiem
na  ziemiach  Polski,  opowiedziana  wraz  z  dziejami
prześladowania unitów w Polsce. 1918, s.29.
39.Biblioteka Powszechna (seria)- Złoczów (1910?),
Księg. Wilhelma Zukerkandla, 15cm, opr.oryg.brosz.
a)Fredro Aleksander hr.-  Cudzoziemszczyzna. Kome-
dya w 3 aktach wierszem,                              10zł/egz.
b)Mazanowski  M.-  Charakterystyki  literackie  pisa-
rzów polskich. (T.) IV. Antoni Malczewski, XIX. Ka-
zimierz Przerwa Tetmajer,  XX. Marya Konopnicka.
s.t.IV- 72, XIX- 131, XX- 212.
40.Bibljoteka Pamiętników (seria)- Wilno, Tow. Udz.
„Kurjer Litewski”, 21cm, opr.oryg.brosz.      40zł/egz.
a)Frank  Józef-  Pamiętniki  d-ra  Józefa  Franka  pro-
fesora Uniwersytetu Wileńskiego. Przeł. i opr. Włady-
sław Zahorski.T.I-III.1913, s.t.I- 235, II- 203, III- 279
b)Guttry Aleksander-  W przededniu  Wiosny  Ludów.
Wspomnienia  z  r.  1846-48.  Opr.  Maciej  R.  Wierz-
biński. 1913, s.169,
c)Patelski Józef-  Wspomnienia wojskowe Józefa Pa-
telskiego z lat 1823-1831. Wydał B.G. 1914, s.212.
41.Bieliński Józef- Żywot Ks. Adama Jerzego Czarto-
ryskiego.  T.II  (brak  t.I).  Dod.  dla  prenumeratorów
„Tygodnika Illustrowanego”. W.1905, GiW, s.131, 18
cm, opr.oryg.tw.                                                     15zł
42.Bielz Albert E.-  Siebenbürgen. Ein Handbuch für
Reisende (przewodnik  po  niemiecku  po  Siedmio-
grodzie). Wien 1885, Verlag von Carl Craeser, s.415,
17cm, opr.oryg.tw.(brak mapy).                          100zł
43.Biernacki  Bolesław-  Trzeci  Maj.  Powieść  histo-
ryczna. W.1913, Księg. ,,Kroniki Rodzinnej”, s.298,
17cm, opr.intr.tw.                                                   20zł
44.„Bulletin  des  Neuesten  und  Wissenswürdigsten
aus  der  Naturwissenschaft”-  Berlin,  Carl  Friedrich
Amalang, 21cm, opr.intr.tw.                                250zł
R.1811,  T.VIII(Achter  Band)  z.1-4(Ertes-Viertes),
łącznie s.388+tabl.5(brak tabl. 2).
45.Celichowski Zygmunt dr (wydał)- Recest granicz-
ny między Wielkopolską a Księstwem Głogowskim z
roku 1528-1531 (z mapą pasa granicznego).  (Przy-
czynki  do  dziejów  panowania  Zygmunta  Starego,
z.1). P.1900, nakł. Bibl. Kórnickiej, s.36+1k.złoż. ma-
pa, 25cm, opr.oryg.brosz.                                      30zł



46.Chislanzoni G. (słowa), Verdi Józef-  Aida. Opera
w 4 aktach. L.1912, Księg. Gubrynowicz i Syn, s.48,
13cm, opr.oryg.brosz.                                            10zł
47.Chlebowski Bronisław-  Pisma. T.II, III, IV (brak
t.I). W.1912, S-ka Wyd. Warszaw., s.t.II- 383, III- 356
IV- 362, 23cm, opr.oryg.brosz.(nierozcięte)  50zł/tom
48.Chołoniewski  Antoni-  Duch  dziejów  Polski.  Kr.
1918, Tow. im. Stefana Buszczyńskiego, s.191, 18cm,
opr.intr.tw.                                                              20zł
49.Chrzanowski Wojciech- Opisanie bitwy grochows-
kiej. Kr.1917, nakł. Centr. Biura Wyd. N.K.N., s.112
+1k.złoż.mapa, 14cm, opr.oryg.brosz.                   25zł
50.Ciekawe powieści (seria)-       W.1910-13, GiW, 20
cm, opr.oryg.tw.                                             10zł/tom
a)Gautier Judyta- Cień chińskiego smoka. T.I-II. s.t.I-
168, II- 149,
b)Laskowski Kazimierz-  Zrośli  z ziemią.  Opowieść.
T.I-II. s.t.I- 158, II- 175,
c)Orzeszkowa Eliza- Australczyk. Powieść. s.221,
d)- …I pieśń niech zapłacze. Il. S. Bagieński. s.167,
e)Erckmann-Chatrian- Daniel Rock. Powieść. s. 176,
f)- Hugon Wilk. Powieść. Tłum. Hajota, z 6 il. s.150,
g)Daudet Alfons- Straszny rok. Opowiadania z wojny
francusko-pruskiej 1870-1871 roku, z il., s.198.
51.Co każdy Polak o Ojczyźnie swej wiedzieć powi-
nien? Red. Henryk Mościcki (Co to jest Polska?, z.
XII i XIII). W.(1915?), Bibl. Dzieł Wyborowych, s.
59, 23cm, opr.oryg.brosz.                                      15zł
52.Czeczott W. ks.- Eliza Orzeszkowa (ze wspomnień
osobistych).  Cz.1911,  Druk.  Br.  Święcickiego,  s.50,
23cm, opr.oryg.brosz.                                            20zł
53.Dla Ciebie Polsko!… Zbiór poezyi Polsce i bojom
o  nią  poświęconych.  Piotrków  1915,  nakł.  Dep.
Wojsk. N.K.N., s.128, 21cm, opr.intr.brosz.         35zł
54.Dzikowski Stanisław red.- Nowina. W.1915, Wyd.
Koło Samopomocy przy Tow. Liter.  i  Dzienn.  Pol.,
s.175, 19cm, opr.intr.tw.                                        15zł
55.Fredro Aleksander hr.- Świeczka zgasła. Jedna sce-
na. W.1917, Księg. W. Jakowickiego(Bibl. Teatralna),
s.16, 17cm, opr.oryg.brosz.                                   10zł
56.Galle Henryk-       W., Wyd. M. Arcta      30zł/egz.
a)Wypisy polskie na klasę I. 1919, s.309, 19cm, opr.
intr.tw.,
b)Wypisy polskie na klasę trzecią. 1916, s.430, 21cm,
opr.intr.brosz.
57.Gąsiorowska Natalja- Ministrowie Królestwa Kon-
gresowego jako gospodarze Warszawy. W.1919, Pol.
Tow. Krajoznawcze, s.47, 19cm, opr.oryg.brosz.  15zł
58.Gomperz Henryk dr- Uzasadnienie filozofji neoso-
kratycznej.  Przeł.  Antoni  Krasnowolski.  W.1900.
Wyd. „Przeglądu Filozoficznego”, s.147, 19cm, opr.
oryg.brosz.                                                             40zł
59.Gostomski  Walery-  Praca u  podstaw w powieś-
ciach  Orzeszkowej.  Kr.1910,  nakł.  Autora,  s.74,  25
cm, opr.oryg.brosz.napr.                                        10zł
60.Górski  Artur-  Ku  czemu  Polska  szła.  W.1919,
Wyd.  M.  Arcta,  s.319,  21cm,  opr.oryg.brosz.napr.
(blok luźny)                                                           45zł

61.Grosjean Jerzy-  Szkoła i Ojczyzna. Przekł. Marya
Wentzlowa. W.1907, Bibl. Dzieł Wyborowych, s.113,
18cm, opr.oryg.tw.                                                 15zł
62.Grunwald. L.1909, Tow. im. P. Skargi, s.41, 19cm,
opr.oryg.brosz.                                                       15zł
63.Hofmann  Heinrich-  Kommet  zu  mir!  Bilder  aus
dem  Leben  des  Heilandes (teka  rys.  naklejonych).
Breslau (1895?), Verlag von T.T. Wiskott, k.15, 49cm,
opr. teka z ładnym wytłoczeniem                        250zł
64.Jacolliot  Ludwik-  Tajemnice Afryki.  Przeł.  Karol
Jurkiewicz, z 32 il. W.1882, GiW, s.530, 22cm, opr.
oryg.tw. z ładnym wytłoczeniem                           75zł
65.Jankowski  Czesław Ksawery-  Bohaterowie  pols-
cy: Karol Chodkiewicz, Kazimierz Pułaski, Ks. Józef
Poniatowski, z portretami. W.1907, nakł. M. Arcta, s.
168, 14cm, opr.intr.tw.napr.                                   15zł
66.Jeske-Choiński Teodor-                                  19cm
a)Tyara i Korona. Powieść historyczna. T.II,  III, IV
(brak  t.I).  W.1900,  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,  s.t.II-
163, III- 167, IV- 176, opr.oryg.tw.                 5zł/tom
b)Tyara i korona. Powieść historyczna. T.I-II. L.1908,
Księg.  Maniszewskiego  i  Meinharta,  s.t.I-  371,  II-
361, 21cm, opr.intr.tw.                                           20zł
c)W pogoni za prawdą. Serya piąta (brak innych). P.
1910, KśW, s.372, 19cm, opr.intr.tw.                     25zł
67.Jędrzejowski  B.-  Ruch  czartystów  w  Anglji.  W.
1907, Bibl. Ludowa, s.23, 19cm, opr.oryg.brosz.  10zł
68.Kaczkowski  Stanisław-  Dziwak.  Komedya  w  3
aktach wierszem. W.1827, Druk. N. Glückberga, s.58,
20cm, bez opr.                                                        20zł
69.Kalendarz Górnośląski na rok Pański 1921. Red.
Kasper Wojnar. (Mikołów 1920), S-ka Wyd. K. Miar-
ki,  s.154  (ksero  s.155-160),  24cm,  opr.oryg.brosz.
(egz. zaczytany)                                                     15zł
70.Kantak K. ks.-  Kościół i państwo. P.1919, KśW ,
s.93, 20cm, opr.oryg.brosz.(nierozcięte)               45zł
71.Klocek (1)-  W.1912, nakł. ,,Przeglądu Katolickie-
go”, 22cm, opr.intr.tw.                                           50zł
a)Błogosławiony Ładysław z Gielniowa z zakonu św.
Franciszka  Braci  Mniejszych  Obserwantów,  patron
Warszawy oraz patron od morowego powietrza, s.55,
b)Święty Wacław, książę czeski, męczennik, s.14,
c)Jan, Benedykt, Mateusz, Izaak i Krystyn, pustelnicy
kazimierscy, umęczeni 12 XI 1005 r., s.19,
d)Święta Kunegunda, królowa polska, s.22,
e)Święty Jozafat Kuncewicz, biskup i męczennik, s.80,
f)Błogosławiona Salomea, księżna halicka, s.14,
g)Błogosławiony Jan z Dukli, s.49 (brak s. tytuł.).
72.Klonowski  Apolinary-  Zadania  algebraiczne.
Cz.II (brak innych). W.1920, Wyd. M. Arcta, s.91, 20
cm, opr.oryg.brosz.                                                15zł
73.Korzon Tadeusz-  Historya nowożytna.  (T.)  I.  Do
1648 r.,  z  64  rys.  W.1901,  GiW,  s.539,  21cm,  opr.
intr.tw.                                                                    45zł
74.Kowalewski Tomasz ks.-             Płock    20zł/egz.
a)Krótka historja Święta albo biblijna Starego i No-
wego Testamentu oraz mały Katechizm. 1919, Druk.
B-ci Detrychów, s.120, 17cm, opr.intr.brosz.,



b)Obszerniejsza historya Święta albo biblijna Nowe-
go Testamentu do użytku szkolnego i domowego, z 32
rys. i 2 mapami. 1902, Druk K. Miecznikowskiego, s.
112, 21cm, opr.oryg.tw.
75.Kowerska Zofia-  Znane dzieje. Powieść. Plotecz-
ka; Niańta; Piotr i Paweł. W.1896, GiW, s.380, 19cm,
opr.intr.tw.                                                              15zł
76.Krasiński Zygmunt-   Pisma. opr.intr.tw.  15zł/tom
a)Wydanie jubileuszowe. Kr. 1912, G. Gebethner i S-
ka, 20 cm, 
-T.II. Władysław Herman; Agaj-Han. s.604,
-T.III. Nieboska komedia; Irydion; Modlitwy. s.398,
-T.IV.  Wanda; Noc letnia; Pokusa; Herburt; Ułamek
z  poematu;  Z  sycylijskiej  podróży  kart  kilka;  Trzy
myśli; Fantazya życia; Przedświt. s.422,
b)Wydanie nowe zupełne. Opr. H. Galle. T.III (brak
innych). W.1907, GiW, s.419, 19cm, opr.oryg.tw.,
c)z portr autora. T.IV. Władysław Herman i jego dwór
(brak innych). Mikołów 1912, nakł. K. Miarki, s.324
(ksero s.tytuł.), 16cm.
77.Kraszewski  J.I.-  Banita  (czasy  Batorego).  T.I-III
(współoprawne).  W.1898,  nakł.  M.  Glücksberga,  s.
140+151+149, 19cm, opr.intr.tw.                          15zł
78.Krotoski Kazimierz dr- Historya powszechna. T.II.
Historya średniowieczna (brak t.I). P.(1912), KśW, s.
218+il.22+2k.złoż.mapy(ubytek s. tytuł.), 23cm, opr.
oryg.tw.                                                                  30zł
79.Ksiądz  Jan-Marja  Vianney.  Jego  żywot  i  współ-
czesne dzieje. T.I-II (współoprawne). W.1900, Druk.
St.Niemiry S-nów, s.124+147, 18cm, opr.intr.tw. 15zł
80.Książki dla wszystkich (seria)-  W.1903, nakł.  M.
Arcta, 14cm, opr.oryg.brosz.                          15zł/egz.
a)Galle  Henryk-  Józef  Korzeniowski,  jego  życie  i
pisma, charakterystyka literacka. s.151,
b)Marrené-Morżkowska  Walerja-  Kobieta  czasów
obecnych. s.92.
81.Książki w języku francuskim- opr.intr.tw. 10zł/egz
a)Baudon  Adolphe-  Lectures  et  Réflexions  Pieuses
pour le Mois de Marie. Paris 1891, Bray et Retaux, s.
232, 13cm,
b)Constant P.- Le Pape et la Liberté. Paris 1872, Vic-
tor Palmé, s.300, 18cm,
c)Grou Jean-Nicolas-  L’Intérieur de Jésus et de Ma-
rie. Paris 1901, René Haton, s.555, 18cm,
d)Guibert J.-  La Pureté. Paris 1919, J. de Gigord, s.
270, 12cm,
e)Guigou mgr- Cœur a Cœur avec Jésus. Lille 1897,
Société St. Augustin, s.247, 15cm,
f)Lacouture Ch.- Les Miracles de Notre-Seigneur Jé-
sus-Christ exposé et médités. Paris 1908, Gabriel Be-
auchesue et Cie, s.279, 15cm,
g)Michalski St.F. dr- Ce que veulent les Polonais (na
okł. odręczna dedykacja Autora z 1920 r.). Lousanne
1919, Libraire Centrale des Nationalités, s.16, 22cm,
opr.oryg.brosz.,
h)Ollivier M.-J.-  La Passion, Essai historique. Paris
1891, P. Lethielleux, s.512, 23cm, opr. półskórek,
i)Porrentruy Louis-Antoine- Saint Pascal Baylon. Pa-

tron des  œuvres Eucharistiques. Paris 1899, E. Plon,
Nourrit et Cie, s.390, 24cm,
j)Ricard  mgr-  Les  Grands  Ebêques  de  l’Eglise  de
France.  (Paris)  1894,  Société  de Saint-Augustin,  s.
306, 23cm,
k)Roussel Auguste red.-  Actes et Paroles de Pie IX.
Captif  au Vatican.  Paris  1873, Victor  Palmé, s.492,
23cm,
l)Rouvier  Fréd-  Trois  Grands  Conquérants:  Saint
François  Xavier,  Saint  Pierre  Claver,  Saint  Jean-
François Régis. Lille 1891, Société Saint-Augustin, s.
141, 19cm, opr.oryg.tw.
82.Księga ilustrowana wiadomości pożytecznych. Po-
pularny  podręcznik  encyklopedyczny,  2500  rys.  W.
1899, M. Arct, s.1080, 21cm, opr.oryg.tw.napr.  200zł
83.Kutrzeba Stanisław- Historya ustroju Polski w za-
rysie. T.II. Po rozbiorach. Cz.I (brak innych). L.1920,
Księg. Polska B. Połonieckiego, s.257, 21cm, opr.intr.
tw.(okł. naklejona)                                                 40zł
84.Lavisse  Ernest,  Rambaud  Alfred  (i  inni)-  Napo-
leon I w świetle najnowszych badań. Tłóm. A. Gru-
szecki. T.II (brak t.I). W.1901, Bibl. Dzieł Wyboro-
wych, s.135, 18cm, opr.oryg.tw.                           20zł
85.Lewicki Anatol prof. dr- Zarys historyi polskiej aż
do najnowszych czasów. Kr.1897, Księg. G. Gebeth-
nera i S-ki, s.539, 22cm, opr.intr.tw.(blok luźny)  60zł
86.„Litwa i Ruś”. Miesięcznik poświęcony kulturze,
dziejom,  krajoznawstwu  i  ludoznawstwu.  Wilno,
Druk. J. Zawadzkiego, w nr s.64, 25cm.
R.1912,  T.I  (z.I,  II,  III),  T.II  (z.I),  T.III  (z.I,  III)  +
Próba druku i il., opr.oryg.brosz.              100zł/zeszyt
87.Łubieński Roger hr.- Tołstoj (Lew). W.1910, Druk
Sy-nów St. Niemiry, s.23, 19cm, opr.oryg.brosz.  10zł
88.Meyrink Gustaw- Golem. Powieść. Przeł. A. Lan-
ge. W.1919, skł.gł. Księg. F. Hoesicka, s.265, 19cm,
opr.intr.tw.                                                              25zł
89.Mickiewicz Adam-       Z życiorysem Autora przez
Piotra Chmielowskiego. W., GiW, 17cm.
a)Poezya. Wyd. jubileuszowe. T.III (Pan Tadeusz), IV
(Przekłady)  (współoprawne,  brak  innych).  1897,  s.
286+314, opr.oryg.tw.                                            50zł
b)Poezye. Nowe wydanie. T.I, IV (brak innych). 1888
s.t.I- 237, IV- 374, opr.intr.brosz.+półskórek 15zł/egz.
90.Mickiewicz A.-  Brody, Księg. F. Westa   20zł/egz.
a)Konrad  Wallenrod.  Opr.  Jan  Gawlikowski.  1909,
s.104, 20cm, opr.oryg.tw.,
b)Sonety. Wiersze różne (wybór). 1908, s.171, 20cm,
opr.oryg.tw.,
c)Pisma. Wydał Józef Kallenbach. T.V (brak innych).
1911, s.371, 18cm, opr.intr.tw.
91.Morawski Kazimierz-  Historya Uniwersytetu Ja-
giellońskiego. Średnie wieki i  Odrodzenie.  T.I  (brak
innych). Kr.1900, Druk. UJ, s.467, 25cm, opr.intr.tw.
(blok luźny, okł. zachowana)                                 85zł
92.Napoleon  na  wyspie  św.  Heleny.  W.1912,  Wyd.
Bibl. Historycznej, s.31, 20cm, opr.oryg.brosz.    30zł
93.Niemojewski  Andrzej-  Tytuł  skonfiskowany  (Le-
gendy). L.1903, Pol. Tow. Nakł., s.180, 20cm, opr.



intr.tw.                                                                    60zł
94.Pamiątka 500-tej rocznicy bitwy pod Grunwaldem
(+Henryk  Sienkiewicz-  Dzwonnik).  Dod.  bezpłatny
dla prenumeratorów „Przyjaciela”. Wilno 1910, Red.
„Przyjaciela”, s.53+11, 23cm, opr.oryg.brosz.      20zł
95.Pelczar Józef x.  dr-  Rewolucya francuska wobec
religii.  Odczyt.  Kr.1890,  nakł.  Autora,  s.28,  24cm,
opr.oryg.brosz.                                                       10zł
96.Piast. Kalendarz górnośląski na rok Pański 1921.
(Mikołów 1920), S-ka Wyd. K. Miarki, s.128, 24cm,
opr.oryg.brosz.(ubytki na pierwszych stronach)   15zł
97.Praktyczny kucharz warszawski zawierający 1502
przepisy różnych potraw oraz pieczenia ciast i przy-
gotowania zapasów spiżarnianych. Poradnik dla mło-
dych  gospodyń.  W.(1880),  nakł.  F.  Hösick,  s.530
(ksero s.531-547+XII), 17cm, opr.intr.tw.           100zł
98.Prochaska Antoni-  Król Władysław Jagiełło.  T.I-
II.  Kr.1908,  AU,  s.t.I-  414,  II-  433,  24cm,  opr.
oryg.brosz.                                                           150zł
99.Przewóska Marya Czesława (Helia)- Eliza Orzesz-
kowa w literaturze i w ruchu kobiecym. Zarys synte-
tyczny.  List  Jubilatki.  Kr.1909,  Księg.  Ludowa  K.
Wojnara, s.100, 19cm, opr.oryg.brosz.                  20zł
100.Przewóska-Czarnocka  Zofja-  Morze  Polskie  z
mapą Pomorza Polskiego.  W.1919, Księg.  Ludowa,
s.30 +1k.złoż.mapa, 15cm, opr.oryg.brosz.           20zł
101.Przyczyny  upadku  Polski.  Odczyty.  W.(1918),
GiW, s.293, 19cm, opr.oryg.brosz.                        60zł
102.Schneider Oskar dr-  Atlas przyrodniczo-geogra-
ficzny zawierający typy krajobrazów, ludzi, zwierząt i
roślin. W j. polskim wyd. pod kier. A. Slósarskiego,
18 podwójnych tabl., 15 mapek i 1 podwójna mapa.
W.1900, nakł. Michała Arcta, s.IV+tabl.XVIII, 34cm,
opr.oryg.tw. (piękny stan)                                    200zł
103.Schweiger-Lerhenfeld  Amand-  Geografia  pow-
szechna illustrowana. Przeł. dr K. Jurkiewicz, 517 il.
T.II (brak innych). W.1897, nakł. Maurycego Orgel-
branda,  s.495,  28cm,  opr.oryg.tw.  z  ładnym wytło-
czeniem                                                                100zł
104.Sienkiewicz Henryk-  Bartek Zwycięzca. Nowel-
la. W.1902, GiW, s.104, 19cm, opr.oryg.tw.          10zł
105.Słowacki Juliusz-  Pisma. Zbiór utworów wyda-
nych za  życia  i  po  śmierci  Autora.  Wg.  układu A.
Górskiego.  T.III.  Mindowe; Marya Stuart;  Mazepa;
Beatryx  Cenci;  Fantazy;  Dziady;  Makbet (brak  in-
nych). W.1909, GiW, s.551, 19cm, opr.oryg.tw.   10zł
106.Sofokles-  Edyp  król.  Tragedya.  Przekł.  Kazi-
mierz  Kaszewski.  Brody  (1912?),  Księg.  F.  Westa,
s.93, 20cm, opr.oryg.brosz.                                   10zł
107.Sombart Werner prof.- Socyalizm i ruch społecz-
ny. L.1907, Pol. Tow. Nakładowe, s.384, 22cm, opr.
oryg.brosz.                                                             40zł
108.Springer  A.-  Powszechna  illustrowana  historya
sztuki. T.IV.  Sztuka czasów nowych. Cz.II.  (brak in-
nych). Przekł. K. Broniewski, 292 il.  W.1904, Dod.
do,,Gazety Polskiej”,s.333+VI, 26cm,opr.intr.tw. 20zł
109.Staniecki J.-  Ks. Piotr Skarga. P.1912, KśW(Za
prawdę), s.32, 16cm, opr.oryg.brosz.                     10zł

110.Stanisław Poniatowski i Glayre Maurycy- Kores-
pondencja  dotycząca  rozbiorów Polski.  Wyd.  przez
Eugeniusza Mottaza, przeł. Jadwiga z Chmielowskich
Baranowska.  Cz.II  (brak  cz.I).  W.1901,  Bibl.  Dzieł
Wyborowych, s.168, 19cm, opr.oryg.tw.               15zł
111.Szarota Jan- Wyzwolenie St. Wyspiańskiego w sto-
sunku  do  jego  dzieł  poprzednich.  Kr.1903,  Księg.
D.E. Friedleina, s.93, 19cm, opr.oryg.brosz.         20zł
112.Szczeklik  Karol  ks.  dr-  Etyka  katolicka.  Pod-
ręcznik  dla  szkół  średnich.  Kr.1912,  Księg.  G.  Ge-
bethnera i Sp., s.165, 23cm, opr.oryg.tw.              20zł
113.Święcicki Julian Adolf-  Historya literatury pow-
szechnej w monografijach,  z ilustracyami. W., Bibl.
Dzieł Wyborowych, 19cm, opr.intr.tw.          20zł/tom
-T.III. Historya literatury arabskiej. 1901, s.415,
-T.IV. Historya literatury indyjskiej. 1902, s.462.
114.Święty  Antoni  Padewski,  jego  żywot,  dzieła  i
współczesne dzieje. W.1884, nakł. St. Niemiery, s.379
(brak s.380-391), 16cm, opr.intr.tw.                      20zł
115.Tarczyc  Janusz-  Świętobliwa  Jadwiga  królowa
Polski, 22 obrazy. W.1911, nakł. „Przeglądu Katolic-
kiego”, s.102, 31cm, opr.oryg.brosz.(do oprawy) 75zł
116.Teodorowicz Józef x. abp-  Wobec ideałów Sien-
kiewicza. Mowa wypowiedziana na nabożeństwie ża-
łobnem za  duszę  śp.  Sienkiewicza  w kościele  Ma-
ryackim w Krakowie. Kr.1917, nakł. Autora, s.61, 21
cm, opr.oryg.brosz.(+plama z czarnego tuszu)     35zł
117.Trąmpczyński Włodzimierz-  Historya Polski po-
rozbiorowej  do obecnych czasów,  z  licznemi  il.  W.
1907,  Księg.  W.  Wodzyńskiego,  s.44,  18cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             15zł
118.(Trepka  Józef)-  Wojciech  Kossak (Współczesne
Malarstwo  Polskie,  album  repr.  naklejonych).  Kr.
(1911?), Księg. J. Czerneckiego, s.25+tabl.19(w tym
16 kolor.), 23cm, opr.oryg.brosz. z naklejką       100zł
119.Tuchołkowa  Stefanja-  Dziewica  orleańska.  Po-
wieść historyczna. P.(1920?), KśW, s.126, 16cm, opr.
intr.tw.                                                                    15zł
120.„Tygodnik Illustrowany”- W, GiW, 39cm, w nr
s.16-24, współoprawne, opr.intr.tw.
R.1905, nr 36-49, opr.intr.brosz.                            50zł
R.1907, nr 3-13, 15-17, 19-26 +spis rzeczy        100zł
R.1910, nr 7 i 8 oraz 28-39, bez opr.                  5zł/nr
R.1922, nr 27-52 +spis rzeczy                             150zł
121.W.P.C.-  Podlasie  i  ziemia  chełmska.  L.1914,
Macierz Polska, s.72, 20cm, opr.oryg.brosz.         25zł
122.Wierzbiński  Maciej-  Nowelle.  Przedm.  Teodor
Jeske-Choiński. W.1899, Bibl. Dzieł Wyborowych, s.
175, 18 cm, opr.oryg.tw.                                        10zł
123.Wojnar  Kasper-  O  naczelniku  Kościuszce.  Kr.
1916,  Wyd.  im.  T.  Kościuszki,  s.52,  19cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             20zł
124.Wigurski  Marek  Marceli-  Rys  ogólny  dziejów
rzymskich  przed  1600  laty  wraz  z  listą  najprzed-
niejszych  męczenników  Chrystyanizmu  (313-1913).
Cz.1913,  Druk.  F.D.  Wilkoszewskiego,  s.18,  16cm,
opr.oryg.brosz.                                                       10zł
125.Więckowski Antoni- Tadeusz Kościuszko (1746-



1817). W.1906, Fr. Garszyński, s.31, 18cm, opr.oryg.
brosz.                                                                     10zł
126.Wyspiański Stanisław-               20cm    30zł/egz.
a)Bolesław  Śmiały.  Dramat  w  3  aktach.  Kr.1916,
nakł. Rodziny, s.104, opr.intr.tw.(okł. naklejona),
b)Klątwa. Tragedja. W.1925, Bibl. Polska, s.118, opr.
oryg.brosz.
127.Z dziejów Hajdamaczyzny. Przedm. Henryk Moś-
cicki  (Dzieje  porozbiorowe  narodu  polskiego  w
żywym  słowie).  W.1905,  GiW,  s.168,  18cm,  opr.
oryg.tw.                                                                  30zł
128.Zabojecka Marya-  Gromnice.  Powieść.  W.1907,
GiW, s.333, 19cm, opr.intr.tw.                               15zł
129.Zawilski Roman-  Nasz język ojczysty w przesz-
łości i teraźniejszości (z mapką). Kr.1919, Księg. G.
Gebethnera i S-ki, s.123, 21cm, opr.oryg.brosz.   45zł
130.Zdziechowski M. prof.- Tragedja Węgier a poli-
tyka polska. Kr.1920, nakł. Autora, s.40, 20cm, opr.
oryg.brosz.                                                             10zł
131.Znaczenie  Konstytucji  3  Maja.  Piotrków  1915,
Druk. Państwowa, s.34, 17cm, opr.oryg.brosz.     15zł
132.Żmigrodzki Michał dr-  Gustaw Konrad Mickie-
wicza i Faust Goethego (nadbitka z „Ateneum Kap-
łańskiego”). Włocławek 1909, Druk. Dyecezjalna, s.
23, 24cm, opr.oryg.brosz.                                     10zł

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1921-1950

133.Anczyc  Wł.L.-  Przygody  prawdziwe  żeglarzy  i
podróżników wśród dzikich ludów kuli ziemskiej. Il.
Maria  Orłowska.  Kr.1948,  „Dzieło”,  s.222,  21cm,
opr.intr.tw.                                                              25zł
134.Andrzejowski  Z.  opr.-  Skarbiec  pieśni  polskiej.
Zharmonizował A.Harasowski (nuty). Glasgow 1945,
Książnica Polska, s.192, 24cm, opr.oryg.tw.         50zł
135.Augustyn św.-  Wyznania. Przeł. i opr. ks. dr Jan
Czuj. Kr.1949, Księg. Krakowska, s.428, 23cm, opr.
oryg.brosz.(do oprawy)                                          30zł
136.Barclay  Florence  L.-  Jesień  Heleny  Herriot.
Przekł.  Felicja Zielińska.  L.(1930?),  Bibl.  Mistrzów
Pióra, s.202, 20cm, opr.intr.tw.                              15zł
137.Bażow  Paweł-  Szkatułka  z  malachitu.  Przeł.
Czasław Jastrzębiec Kozłowski. W.1949, Cz., s.488,
22cm, opr.oryg.brosz.napr.                                    10zł
138.Bennet Arnold-  Wielki człowiek. Tłum. Karolina
Solska.  T.I-II.  W.(1925?),  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,
s.t.I- 142, II- 152, 18cm, opr.oryg.tw.                    10zł
139.Białynia Ewa-  Ignacy Prądzyński generał wojsk
polskich w latach 1830-1831. W.1924, Wyd. M. Arcta
(Zajmujące  Czytanki),  s.56,  19cm,  opr.oryg.brosz.
(brak tylnej okł.)                                                    15zł
140.Bibljoteczka Pogadankowa (seria)- W.1923, BP,
s.16, 18cm, opr.oryg.brosz.                            10zł/egz.
-Nr 2.Janowski Aleksander- Bogactwa Polski,
-Nr  3.Chołoniewski  Antoni-  Początki  dziejów  na-
szych. Ich linja przewodnia,
-Nr 4.Uhma Tadeusz- Pierwsi Piastowie,
-Nr 5.Uhma T.- Dwaj ostatni Piastowie,
-Nr 7.Uhma T.- Potęga Jagiellonów,

-Nr 9.Uhma T.- Upadek Polski,
-Nr 12.Niewiadomska Cecylja- Nasza przeszłość.
141.Bibljoteka Narodowa (seria)-    Kr., Krak. S-ka
Wyd., 18cm, opr.oryg.brosz.                          15zł/egz.
a)Arystofanes- Ptaki. Przeł. Bogusław Butrymowicz,
wstęp Kazimierz Morawski. 1922, s.146,
b)Arystofanes- Rycerze.  Przeł. i opr. B. Butrymowicz
(1922?), s.XIX+96,
c)Brodziński  Kazimierz-  Wybór  poezyj.  Opr.  prof.
Aleksander Łucki. (1922?), s.271, opr.intr.brosz.,
d)Demostenes-  Wybór mów.  Przeł.  i  opr.  Jerzy Ko-
walski. (1922?), s.195,
e)Eurypides- Hippolytos czyli Fedra. Przeł. B. Butry-
mowicz, wstęp Seweryn Manner. 1928, s.XL+92,
f)Eurypides-  Medea.  Przeł.  i  opr.  B.  Butrymowicz.
(1922?), s.94,
g)Mickiewicz  Adam-  Dziady  wileńskie.  Opr.  Józef
Kallenbach. (1922?), s.150,
h)Romanowski Mieczysław-  Dziewczę z Sącza oraz
wybór liryków. Wstęp Stanisław Lam. (1922?), s.168,
i)Szekspir William-  Antonjusz i Kleopatra. Tragedja
w 5 aktach. Przeł Władysław Tarnawski. (1922?), s.
212, opr.intr.tw.,
j)Żółkiewski Stanisław- Pamiętnik o wojnie moskiew-
skiej.  Wstęp  Wacław  Sobieski.  1920,  s.124,  (brak
tylnej okł.),
k)Młoda Polska. Wybór poezyi. Opr. Tadeusz Żeleń-
ski (Boy). Wr.1947, Oss., s.XLI+474.
142.„Biuletyn  Głównej Komisji  Badania  Zbrodni
Niemieckich w Polsce” (Rocznik)- W., GKBZNwP.
R.1946, T.I, s.314, 25cm, opr.oryg.brosz.             60zł
143.Blasco-Ibanez  V.-  Tajemnica  jeziora.  Powieść.
W.(1929?),  Biblioteka  Nowości,  s.294,  17cm,  opr.
intr.tw.                                                                    10zł
144.Błażejowski  Aleksander-  Czerwony  błazen.  W.
1925,  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,  s.163,  19cm,  opr.
intr.tw.                                                                    15zł
145.Bogusławska  Marja-  W noc  wigilijną.  Obrazek
fantastyczny w jednej odsłonie,  z 3 rys. W.(1930?),
Wyd. M. Arcta, s.16, 19cm, opr.oryg.brosz.            5zł
146.Borowski  Aleksander-  Królowa  Jadwiga  na
Wawelu. Szkic historyczny. W.1933, Wyd. Ks. Pallo-
tynów, s.78, 20cm, opr.oryg.brosz.(blok luźny)    60zł
147.Brosig Alfred dr-  Plastyka gotycka na Pomorzu.
Toruń 1930, Tow. Nauk., s.49+tabl.XXV, 24cm, opr.
oryg.brosz.                                                             60zł
148.Buyno-Arctowa  Maria-  Koledzy.  Powieść  dla
młodzieży.  Wr.  1947,  M.  Arct,  s.153,  21cm,  opr.
intr.tw.                                                                    25zł
149.Čapek Karol- Hordubal. Przeł. Paweł Hulka-Las-
kowski.  W.1937,  Wyd.  J.  Przeworski,  s.207,  18cm,
opr.intr.tw.                                                              10zł
150.Carl Huter Illustriertes Taschenbuch der prakti-
schen Menschenkenntnis.  Volkstümliche  Darstellung
meines Systems der wissens-chaftlichen Psycho-Phy-
siognomik.  Schwaig-Nürnberg  1923,  Verlag  A.M.
Kupfer, s.224, 19cm, opr.oryg.tw.                         25zł
151.Co mam ugotować? (książka kucharska). P.



(1938), Maggi, s.112, 18cm, opr.oryg.brosz.         70zł
152.Cyprian  Tadeusz,  Sawicki  Jerzy-  Agresja  na
Polskę w świetle dokumentów (1939 r.). W.1946, Gł.
Kom. Badania Zbrodni Niemieckich w Polsce, s.310,
20cm, opr.intr.tw.                                                   30zł
153.Czar Jan- Dzieje kobiety. K.1935, Wyd. św. Sta-
nisława, s.479, 26cm, opr.oryg.tw.                      100zł
154.Czarska L.A.-  Pamiętnik sierotki, z il. W.(1935?)
Księg. J. Przeworskiego, s.157(brak s.15-18), 20cm,
opr.oryg.tw.                                                            20zł
155.Czermiński M. ks.-  Ks. Jan Beyzym T.J.  ofiara
miłości.  Kr.1922,  Wyd.  Ks.  Jezuitów,  s.270,  19cm,
opr.intr.tw.                                                              15zł
156.Czeska-Mączyńska Maria-  W obronie Gdańska.
Powieść  z  czasów  wojen  polsko-szwedzkich.  Kr.
1946, Księg. Stefana Kamińskiego, s.156, 21cm, opr.
intr.tw.                                                                    30zł
157.Das  Hitler-Jugend-Schibuch.  Grundschule  und
Leistungssport.  München  1943,  Verlag  Frz.  Eher
Nachf., s.140, 22cm, opr.oryg.tw.                          60zł
158.Dąbrowski Jan-                          24cm    25zł/egz.
a)Historia  powszechna  i  polska.  Dla  I  klasy
wszystkich wydziałów liceów ogólnokształcących. L.
1939, nakł. K.S. Jakubowskiego, s.432, opr.intr.tw.,
b)Wiadomości z dziejów Polski, z il. T.I-III. L.1927-
28, nakł. K.S. Jakubowskiego, s.t.I- 113, II- 136, III-
142, opr.org.brosz.,
c)+Zand Andrzej-  Historja. Czasy starożytne i śred-
niowieczne (do wygaśnięcia rodu Piastów). Podręcz-
nik  dla  szkół  średnich  zawodowych.  Cz.I  (brak  in-
nych). W.(1933), GiW, s.248+48(il.), opr.oryg.brosz.
159.Denter  Zygmunt-  Śląsk  Górny  (teren  plebiscy-
towy).  Rys  historyczno-ekonomiczny.  W.1921,Wyd.
M.Arcta(Nasz Kraj), s.72, 20cm, opr.oryg.brosz. 25zł
160.Dmowska  Maria  Bronisława  s.-  Matka  Maria
Angela  Truszkowska  założycielka  Zgromadzenia
Sióstr  Felicjanek  (1825-1899).  Życiorys.  Buffalo
(USA)  1949,  Wyd.  Felicjana,  s.334,  21cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             60zł
161.Dmowski Roman- Anglja powojenna i jej polity-
ka. Uwagi ogólne. W.1926, Księg. Perzyński, Nikle-
wicz i S-ka, s.107, 21cm, opr.oryg.brosz.             40zł
162.Dobraczyński Jan- Wybrańcy gwiazd. Powieść. P.
1948, Księg.  Zdz.  Gustowskiego,  s.302, 25cm, opr.
intr.tw.                                                                    25zł
163.Dumas  Aleksander  (ojciec)-  Dzieła.  Powieści.
W., nakł. Bibl. Rodzinnej, 18cm, opr.oryg.tw. 5zł/tom
a)Hrabina Charny.  T.I-IV. 1928, s.t.I-  282, II-  314,
III- 314, IV- 377,
b)Józef Balsamo. T.I-III. 1928, s.t.I- 315, II- 315, III-
383,
c)Naszyjnik królowej. T.I-II. 1928, s.t.I- 329, II- 330,
d)Trzej muszkieterowie. T.I-II. 1927, s.t.I- 331, II- 356
e)Dwadzieścia lat później. 1928. T.I-II, s.t.I- 378, II -
408
164.XXIII Międzynarodowe Targi Poznańskie ich wy-
mowa i znaczenie. P.1950, Druk. Wlkp.ZG, s.45, 21
cm, opr.oryg.brosz.                                                25zł

165.Fersman A.-  Wspomnienia o kamieniu. Tłum C.
Jakubkiewicz  (minerały  i  kamienie  szlachetne)  W.
1950, KiW, s.93, 21cm, opr.oryg.brosz.                10zł
166.Gayówna  D.-  Dobroczyńca  ludzkości  Ludwik
Pasteur. Życie i działalność. P.(1925?), KśW, s.157,
17cm, opr.oryg.brosz.(ładna)                                 45zł
167.Gąsiorowski Wacław- Huragan. Powieść history-
zna  z  epoki  napoleońskiej,  w  przeróbce  dla  mło-
dzieży.  Il.  A.  Horowicz.  W.1938,  Wyd.  J.  Przewor-
skiego, s.616, 21cm, opr.oryg.tw.napr.                  20zł
168.Ginter  Stefan-  Szybki  kalkulator  cen  i  kosztów.
W.1948, Panteon, s.87, 15cm, opr.oryg.brosz.      10zł
169.Gojawiczyńska Pola-  Stolica.  Powieść. W.1949,
Cz., s.290, 21cm, opr.oryg.brosz.                          15zł
170.Górnictwo (temat)-                                  10zł/egz.
a)Kochmański  Tadeusz-  Miernictwo  górnicze.  Łódź
1949,Cz.(Wiedza Powsz.),s.44, 23cm, opr.oryg.brosz.
b)Kozubski  Franciszek-  Miernictwo górnicze.  Stali-
nogród 1955, Wyd. Górn.-Hutnicze, s.233, 22cm, opr.
oryg.tw. 
171.Górska Halina- Druga brama. W.1936, ,,Rój”, s.
245, 18cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona)                  10zł
172.Grabowski Edward-  Rozwój zaludnienia w Pol-
sce w zestawieniu z innemi krajami. Wg. spisu z 30-
go  IX  1921  r.  W.1921,  Polska  Składnica  Pomocy
Szkolnych, s.107, 18cm, opr.oryg.brosz.              20zł
173.Grieben Reiseführer  (seria przewodników turys-
tycznych  po  niemiecku).  Berlin  1930-35,  Grieben-
Verlag, 16cm, opr.oryg.tw.                             30zł/egz.
-Band 21. Paris und Umgebung. Mit 12 Karten und 7
Grundrissen. 1930, s.294+16,
-Band 161.  Dalmatien und die wichtigsten Teile von
Slovenien,  Kroatien,  Montenegro,  Bosnien  und  der
Herzegowina. Mit  18  Karten  und  18  Abbildungen.
1935, s.221+30.
174.Groch Bartłomiej  prof.-  Ks.  Bronisław Markie-
wicz a sprawa odrodzenia Polski. Miejsce Piastowe
1926,  Tow.  św.  Michała  Arch.,  s.72,  24cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             20zł
175.Grochowska Wanda-  Tajemnica wiejskiej  chaty.
Powieść.  W.1930, Wyd. Domu Prasy Katolickiej,  s.
191, 18cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona)                  20zł
176.Gwiazdy  sceny  i  ekranu (katalog  perfum  +fot.
gwiazd i faks. dedykacji: Maria Balcerkiewiczówna,
Ewa  Bandrowska-Turska,  Jadwiga  Dębicka,  Antoni
Fertner, Irena Gawęcka, Zofia Grabowska, Jan Kie-
pura,  Stanisława  Karlińska,  M.  Przybyłko-Potocka,
Maria Malicka,  Ada Sari,  Józef Węgrzyn, Zygmunt
Zaleski,  Mira  Zimińska).  P.(1928?),  Wyd.  Firmy
Henryk  Żak  Fabryka  Perfum,  k.nlb.16,  24cm,  opr.
oryg. wiązana sznurkiem                                     100zł
177.Heidenstam  Verner  v.-  Hans  Alienus.  Przeł.  F.
Mirandola. L.1924, nakł. Wyd. Polskiego, s.432, 21
cm, opr.oryg.brosz.                                                15zł
178.Henry  O.-  Romans  na  promie.  Przeł.  A.W.  W.
1927, ,,Rój”, s.125, 18cm, opr.intr.tw.                  10zł
179.Heyermans  H.-  Tajemnica  wozu  sypialnego.
Przeł. Olga Ziemilska. W.1931, ,,Rój”, s.210, 18cm,



(brak ost. strony), opr.intr.tw.                                10zł
180.Historia  starożytna (ZNP  Sekcja  Szkolnictwa
Średniego).  Toruń  1946,  Spłdz.  Księg.  Nauczyciel-
ska, s.55, 21cm, opr.oryg.brosz.                            10zł
181.Ilustrowana  encyklopedja  wolnomyślicielska.
Opr.  H. Halpern,  A. Żbikowski.  Lublin 1929, Wyd.
„Wolnomyśliciel”,  s.162,  23cm,  opr.intr.brosz.(obie
okł. zachowane)                                                     45zł
182.,,Iskry”.  Tygodnik  ilustrowany  dla  młodzieży-
L., Książnica-Atlas, w nr s.16, współoprawne, 25cm,
opr.intr.tw.                                                              50zł
R.IV(1926), nr 2-9, 21-39, 41-52 +spis rzeczy.
183.Jaloux Edmund- Zmierzch pięknego dnia. Przekł.
Gabryel  Karski.  W.1929,  Bibl.  Domu Polskiego,  s.
232, 17cm, opr.oryg.tw.                                         10zł
184.Jasiński  Kazimierz  Juljan-  Dawni  ludzie.  Opo-
wiadania. Ilustr. T. Jaroszyński. P.(1925?), KśW, s.63,
17cm, opr.oryg.brosz.                                            10zł
185.Jeż T.T.- Ci i tamci. Powieść z czasów kampanji
węgierskiej. Cz.I-IV w 2 wol. (z „Wyboru dzieł”). W.
1930, Wyd. M. Arcta, s.wol.1- 115+115, wol.2-  132
+130, 18cm, opr.oryg.tw.                                       20zł
186.Kaden-Bandrowski  Juljusz-  Wiosna  1920.  W.
1921, „Bibl. Polska”, s.126, 17cm, opr.intr.tw.     20zł
187.„Kamena”.  Miesięcznik  literacki-  Chełm Lub.,
Zenon Waśniewski, w nr s.20, 25cm, opr.oryg.brosz.
R.III(1936), nr 6(26),  R.IV(1937), nr 7(37),   50zł/nr
R.V(1938), nr 9-10(49-50) +spis rzeczy nr 41-50.
188.Kielski Bolesław- Leçons de François (Mon ami
Roger). Podręcznik do nauki języka francuskiego w
II klasie gimnazjów. L.1935, K.S. Jakubowski, s.224,
23cm, opr.oryg.brosz.                                            20zł
189.Kiera Joseph P.- Ins Land des Euphrat und Tigris
(po niemiecku). Breslau 1935, Frankes Verlag, s.XVI
+512, 25 cm, opr.oryg.brosz.(nierozcięte)             20zł
190.Kirchner Rafał Eugeniusz dr (opr.)-  Potęga spi-
rytyzmu. Podręcznik do badań nieznanych sfer życia
duszy  ze  wskazówkami  co  do  wywoływania  zjawisk
spirytystycznych,  porozumiewania  się  z  duchami
zmarłych i wydobywania na jaw tajemnych sił duszy.
Przeł.  dr  J.D.,  z  il.  L.(1925?),  Wyd.  „Kultura  i
Sztuka”, s.111, 18cm, opr.oryg.brosz.                   55zł
191.Klocek (2)- W.1926, Bibl. Domu Polskiego, 18
cm, opr.intr.tw.                                                       30zł
a)Szpyrkówna M.H.- Trzy przygody. s.139,
b)Maciejowski J.- W słońcu. Powieść. s.124,
c)Smolarski  M.-  Białe  moce.  Powieść  na  tle  życia
korsarzy polskich XVI wieku. s.108.
192.Klocek  (3)-  W.(1926?),  Bibl.  Domu Polskiego,
18cm, opr.intr.tw.                                                   25zł
a)Brodowski F.- Liote. Nowela. s.135,
b)Kiedrzyński  S.-  ,,Nie trzeba się  niczemu dziwić”.
Komedja w 3-ch aktach. s.160,
c)Kisielewski Z.- Feliks Żwardoń. s.127,
d)Ubertis Grey Teresa-  Rigoletto. Przeł. J. Dickstei-
nówna, s.131.
e)Zahorska Wanda- Wazon iryzowany. Nowele. s.156.
193.Klocek (4)- 34 piosenki i utwory na mandolinę

lub skrzypce, m.in. A. Własta, J. Petersburskiego, St.
Moniuszki, A. Karasińskiego, ludowe (np. Usta twe
jak  róży  kwiat,  Bubliczki,  Dziewuszko z  buzią  jak
jabłuszko,  Chodź  na  Pragę,  Mazur  z  opery  Halka,
Grigri, Blady Niko) (nuty). W.(lata 20-te?), „Mando-
linista”,  „Z  repertuaru  mandolinisty”,  34  zeszyty
(współoprawne), w z. s.4, 26cm, opr.intr.tw.         50zł
194.Kobyliński Antoni inż.-  Beton i wyroby betono-
we. Odbitka z ,,Kalendarza Przeglądu Budowlanego”
W.1938, s.80, 21cm, opr.oryg.brosz.                     20zł
195.Kongres  Polskiej  Zjednoczonej  Partii  Robotni-
czej (album fot.).  W.(1948), RSW „Prasa”, s.nlb.24,
20x 22cm, opr.oryg.brosz.                                     40zł
196.Konopnicka  Maria-  Olimpijczyk.  Opowiadanie
ludowe z czasów Peryklesa. Podług Oskara Hoeckera,
il. Leopold Buczkowski. W.1950, KiW, s.260, 21cm,
opr.oryg.brosz.                                                       25zł
197.Konstytucja marcowa 1921 (temat)- 1921, 23cm,
opr.oryg.brosz.                                               20zł/egz.
a)Konstytucja 17 marca 1921 r. W., nakł. dziennika
„Rzeczpospolita”, s.70,
b)Konstytucja  Rzeczpospolitej  Polskiej  (+Prawa
Mniejszości - traktat, Ustawa o obywatelstwie, Statut
dla Śląska). P., skł.gł. Księg. Fiszer i Majewski, s.77.
198.Kostka Edward dr- Tadeusz Kościuszko a chwila
obecna. Jerozolima 1944, nakł. Sekcyj Wyd. 3 Kor-
pusu, s.135, 18cm, opr.oryg.brosz.                        60zł
199.Kraszewski  Józef  Ignacy-  Powieści  historyczne
obejmujące  dzieje  Polski.  Wydania  popularne  skró-
cone. W., Wyd. M. Arcta, 20cm                     15zł/egz.
a)Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik
(Jagiełłowie do Zygmunta). 1923, s.73, opr.oryg.tw.,
b)Król Piast. 1929, s.95, opr.oryg.brosz.,
c)Królewscy synowie. 1930, s.60, opr.oryg.brosz.,
d)Na  królewskim  dworze  (Czasy  Władysława  IV).
1927, s.83, opr.oryg.tw.,
e)Syn Jazdona. 1931, s.47, opr.oryg.brosz.,
f)Waligóra. 1930, s.90, opr.oryg.brosz.
200.Lagerlöf  Selma-  Legendy  Chrystusowe.  Przekł.
Wanda Młodnicka. L.1920, H.Altenberg, G.Seyfarth,
E.Wende i S-ka, s.151, 22cm, opr.intr.tw.              20zł
201.Lam Jan-  Szklany człowiek i inne opowiadania.
W.1938, TEM, s.246, 23cm, opr.oryg.brosz.         20zł
202.Larrouy Maurycy-  Syreny i trytony. Przekł. Sta-
nisław Poraj. W.1928, ,,Rój”, s.265, 18cm, opr.oryg.
brosz.(blok luźny)                                                  10zł
203.Laskowski Otton mjr red.- Encyklopedia wojsko-
wa. W.1935-39, Wyd. Tow. Wiedzy Wojsk. i Wojsk.
Inst. Nauk.-Ośw., w z. s.80, 25cm, opr.oryg.brosz.
-T.V. z. 41-50,
-T.VI. z. 51, 53-60 +składka tytuł.             10zł/zeszyt
204.Lenz Jan ks.- Wycieczka w przestworza. Opowia-
dania o świecie  słońc i  gwiazd,  oparte  na najnow-
szych badaniach naukowych. Opr. ks. J. Mokrzycki.
Kr.1935,  Wyd.  Ks.  Jezuitów,  s.316,  19cm,  opr.
intr.brosz.                                                               20zł
205.Ligocki Edward- Sen o Dwernickim. Powieść. W.
1922, GiW, s.286+nlb.8, 19cm, opr.intr.tw.           20zł



206.Lutosławska Izabella-  Andrzej Korecki. Powieść
współczesna.  W.1932,  Dom Książki  Polskiej,  s.194
(brak s.195-206), 20cm, opr.oryg.brosz.napr.        25zł
207.Maciejowski Józef-  Panterka. Powieść. W.1928,
Bibl.  Romansów  i  Powieści,  s.236,  19cm,  opr.
intr.brosz.                                                               10zł
208.Maeterlinck Maurycy-  Życie termitów.  Przeł.  F.
Mirandola.  Mikołów 1947, Książnica Śląska, s.122,
21cm, opr.oryg.brosz. (ładny egz.)                        20zł
209..Majewski Erazm- W otchłaniach czasu (powieść
o prehistorii Ziemi od paleozoiku do człowieka). W.
1938, ,,Bibl. Polska”, s.283, 23cm, opr.oryg.brosz.(b.
ładny stan)                                                              40zł
210.Malina J.B.-  Orbis Catholicus Bilder Gläubiger
Menschen und Geheiliger Formen (niemiecki album
fot.). Berlin 1933, Paul Franke Verlag, s.144, 30cm,
opr.oryg.tw.                                                            40zł
211.Mapa  samochodowa  Polski.  Kr.(1946?),  Wyd.
„Przełom”,  70x67cm  złoż.  do  24cm,  podklejona
płótnem                                                                  15zł
212.Marja Renata od Chrystusa s.-  Liturgja a sztuka
(Kultura  katolicka,  t.V).  P.1934,  Nacz.  Inst.  Akcji
Katolickiej, s.211, 20cm, opr.oryg.brosz.              30zł
213.Marks Karol, Engels Fryderyk-  Dzieła wybrane.
T.I-II.  W.1949, KiW, s.t.I-  544, II-  515, 25cm, opr.
oryg.tw.                                                          15zł/kpl.
214.Marmion  Kolumban-  Chrystus  wzorem  zakon-
nika. Przeł. Józef Andrasz. Kr.1927, Wyd. Ks. Jezui-
tów, s.594, 19cm, opr.intr.tw.                                25zł
215.Mazurkiewicz Z. inż.- Uprawa traw na nasienie,
z 11 ryc. Kr.(1943?), Główny Wydz. Żywienia i Rol-
nictwa w GG, s.66, 20cm, opr.oryg.brosz.            20zł
216.Meissner Tadeusz kpt.- Dookoła świata na „Da-
rze Pomorza”, z 47 ryc. L.1936, Książnica-Atlas, s.
318, 20cm, opr.intr.tw.(blok luźny)                       25zł
217.Meyer  Arnold  ing.-dipl.-  Das  Wunderbuch  der
Technik.  Mit 245 Abbildungen (po niemiecku goty-
kiem). Stuttgart (1927?), Friedrich Andreas Berthes,
s.228, 25cm, opr.oryg.tw.napr.                              10zł
218.Michalski Wacław- Projekt racjonalnej organiza-
cji  gospodarstwa  włościańskiego  w  Górce  Munia-
kowskiej, pow. Miechów. W.1930, Państw. Inst. Nauk.
Gosp. Wiejsk.(Biblioteka Puławska), s.70, 25cm, opr.
oryg.brosz.                                                             20zł
219.Mickiewicz Adam- Pan Tadeusz czyli Ostatni za-
jazd na Litwie. Opr. J. Bystrzycki, M. Janik. L.1921,
Książnica Polska, s.379, 20cm, opr.intr.tw.           25zł
220.Mieses Mateusz-  Polacy -  chrześcijanie pocho-
dzenia żydowskiego. T.II (brak t.I). W.1938, Wyd. M.
Fruchtmana, s.319, 24cm, opr.oryg.brosz.          100zł
221.Mikulski Tadeusz- Ród Zoilów. Rzecz z dziejów
staropolskiej  krytyki  literackiej.  Kr.1933,  skł.gł.  w
Kasie  im.  J.  Mianowskiego,  s.133,  24cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             20zł
222.Miller Jan Nepomucen-  U źródeł uniwersalizmu
w poezji  polskiej (nadbitka  z  „Przeglądu  Warszaw-
skiego” nr 38 z 1924). W.1924, „Bibl. Polska”, s.192-
207, 23cm, opr.intr.tw.                                           10zł

223.Mirandola Fr. (przełożył)-  Baba Jaga oraz inne
bajki. W.(1922?), Księg. Literacka, s.79, 18cm, opr.
oryg.brosz.                                                             35zł
224.Mniszek Helena-  Verte. Powieść. P.1923, Wlkp.
Księg. K. Rzepeckiego, s.299, 22cm, opr.intr.tw.  20zł
225.Moniak  Jan,  Stenz  Edward-  Zarys  klimatologji
Śląska, z 6 ryc. K.1936, Wyd. Inst. Śląskiego, s.54,
23cm, opr.intr.brosz.                                              10zł
226.Montgomery of Alamein- Od Normandii do Bał-
tyku.  K.1948,  Wyd.  AWIR,  s.255+1k.złoż.mapa,  25
cm, opr.oryg.brosz.                                                75zł
227.Morcinek Gustaw-
a)Duńskie  serce.  W.1936,  GiW,  s.58,  19cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             10zł
b)Serce za tamą. Nowele. P.1938, KśW, s.166, 16cm,
opr.intr.tw.                                                              20zł
228.Mościcki Henryk-  Wilno. Fot. J. Bułhak, okł. F.
Ruszczyc. W.1922, Księg. F. Hoesicka, s.72+32(fot.),
21cm, opr.oryg.brosz.+obw.                                100zł
229.,,My  chcemy  Boga”.  Kalendarz  na  rok  1947.
P.1947,  Wyd.  Ks.  Pallotynów,  s.153,  24cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             10zł
230.„Myśl Narodowa”. Tygodnik poświęcony kultu-
rze,  twórczości  polskiej-  W.,  Zygmunt  Wasilewski,
31cm, opr.oryg.brosz.                                      5zł/egz.
R.VI(1926), nr 10,
R.X(1930), nr 23 (uszkodzone 2 kartki),
R.XIX(1939), nr 1, 7, 8, 10, 11, 11a, 12, 13, 17, 18,
23, 24, 25, 27.
231.Nechay Wiktor-  Śląsk jako regjon geograficzny.
K.1935, Inst. Śląski, s.51, 25cm, opr.intr.brosz.    15zł
232.„Niedziela”. Tygodnik katolicki- Cz., Kuria Die-
cezjalna, 32cm, opr.oryg.brosz.                       5zł/egz.
R.XVI(1946), nr 2, 3, 4, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 28,
29, 30 (nierozcięte),                     R.XIX(1949), nr 50.
233.Norkowska Marta- Najnowsza kuchnia wytworna
i  gospodarska  zawierająca  1032  przepisy  gospo-
darskie  z  uwzględnieniem  kuchni  jarskiej,  z  il.  W.
(1926?) GiW, s.496, 20cm, opr.intr.tw.(okł. zachowa-
na, ładny egz.)                                                     150zł
234.Nowakowski  Zygmunt-  Puhar  Krakowa (z  cy-
klu:  Po ziemiach polskich).  W.1935, GiW, s.64,  17
cm, opr.intr.tw.                                                       10zł
235.Olbracht  Ivan-  Anna proletariuszka.  Powieść  o
roku 1920. Przekł.  Helena Gruszyńska-Dubowa. W.
1949, KiW, s.293, 21 cm, opr.oryg.tw.                  10zł
236.Olechowski Gustaw-  U wrót Barbarji. Romans.
W.1921, nakł. Kasy Pożycz.-Oszcz. Pol. Prac. Księ-
garskich, s.196, 20cm, opr.intr.brosz.                    20zł
237.Olgierd Stella- Hanka. Powieść. W.(1935?), Bibl.
Domu Polskiego, s.160, 17cm, opr.intr.tw.           10zł
238.Onyśko Michał opr.- Tabele procentowe do obli-
czania odsetek do liczb procentowych od 1-100.000.
W.1936, skł.gł.  Dom Książki Polskiej,  s.32 (w tym
tabl.29), opr.oryg.brosz.                                        10zł
239.Orłowicz M. dr opr.- Ziemia Sanocka. W.(1935?)
Wyd.  Min.  Komunikacji,  s.nlb.20,  17cm,  opr.oryg.
brosz. (brak ost. strony)                                         15zł



240.Pamiętniki  emigrantów.  Francja,  nr  1-37.  W.
1939,  Inst.  Gosp.  Społecznego,  s.702,  26cm,  opr.
oryg.brosz.                                                           150zł
241.Parandowski  Jan-  Przygody  Odyseusza  według
Odysei  Homera  dla  młodzieży.  L.(1930?),  Państ.
Wyd. Książek Szkoln., s.102, 20cm, opr.intr.tw.   10zł
242.Pasek  Jan  Chryzostom z  Gosławic-  Pamiętniki
(wybór).  Opr.  Adam  Kaznowski.  Cz.I.  Tekst,  cz.II.
Objaśnienia  i  przypisy (współoprawne)  W.1929,
„Bibl. Polska”, s.230+132, 16cm, opr.intr.tw.       15zł
243.Pawłowicz Bohdan-  Chłopiec z pinjorowych la-
sów. Powieść. L.(1935?), Książnica-Atlas, s.189, 21
cm, opr.oryg.brosz.                                                30zł
244.Perzyński  Włodzimierz-  Złoty  interes.  Powieść.
W.1929, GiW, s.303, 19cm, opr.intr.tw.                 20zł
245.Piórkowski Jerzy-  Niepodlegli (powieść o AK).
Il. Wł.Czarnecki (ma naklejkę: Nagroda „Tygodnia”)
W.1947, Wiedza, s.220, 22cm, opr. oryg.brosz.    25zł
246.Piłsudski Józef-                                      30zł/egz.
a)Pisma wybrane. Wybór i wstęp Kazimierz Kosiński
(na s.przedtytuł. portret Autora namalowany przez K.
Młodzianowskiego). W.1934, Tow. Kultury i Oświaty
(Bibl. „Zrębu”), s.346, 20cm, opr.oryg.tw.,
b)Wspomnienie  o  Gabrjelu  Narutowiczu.  W.1923,
„Ignis”, s.60, 19cm, opr.oryg.brosz.
247.Piniński  Leon-  Etyka  Dantego  w  Boskiej  Ko-
medji. L.1922, Księg. Gubrynowicza i Syna, s.60, 24
cm, opr.oryg.brosz.                                                10zł
248.Plus Raoul o.-  Ofensywa katolicka. Promieniuj-
my Chrystusem.  Przekł.  z  franc.  W.1937,  Wyd.  Ks.
Jezuitów, s.180, 20cm, opr.oryg.brosz.                 20zł
249.„Płomyk”. Tygodnik dla dzieci i młodzieży. - W.,
ZNP, w nr s.20-26, 25cm, opr.intr.tw.      90zł/rocznik
R.1934, nr 1-39 +spis treści (współoprawne),
R.1936, nr 21-40 +spis treści(współoprawne).
250.„Polonia” (dod. ilustrowany do dziennika). - K.,
„Polonia”, w nr s.4, 46cm, opr.oryg.brosz.        3zł/nr
R.1927, nr 153, 160, 167, 180, 187, 194, 201, 208,
215, 222, 229(21.08), 229(28.08), 248, 256, 263, 270,
277,  284,  291,  298,  305,  319,  326,  333,  340,  347,
353,
R.1928, nr 1, 43, 50, 57, 71, 85, 99, 104, 146, 152,
208, 222, 320,
R.1929,  nr  33,  47,  54,  61,  68,  1734,  1798,  1783,
1788, 1797, 1811, 1818, 1823,
R.1931,  nr  2367,  2374,  2381,  2387,  2394,  2415,
2421,  2428,  2435,  2442,  2456,  2469,  2476,  2483,
2490,  2497,  2504,  2511,  2518,  2525,  2532,  2539,
2553, 2567, 2581, 2588, 2592,
R.1932, nr 2597, 2606, 2620,2627, 2648, 2655, 2662,
2689,  2695,  2702,  2709,  2723,  2736,  2743,  2750,
2764,  2778,  2785,  2799,  2806,  2820,  2827,  2840,
2847,  2861,  2875,  2882,  2889,  1903,  2917,  2924,
2943, 2951,
R.1933,  nr  2957,  2963,  2970,  2977,  2984,  2998,
3005, 3012, 3019, 3040, 3047, 3060, 3066.
251.Potocka  Anna  Stanisławowa,  z  Działyńskich
ostatnia- Mój pamiętnik. Kr.1927, nakł. Rodziny, s.

330, 24cm, opr.intr.tw.(obie okł. zachowane)       75zł
252.Prażmowski Kazimierz, Wierciak Zygmunt (il.)-
Życie Brata Alberta w obrazach (zawiera także obra-
zy Brata Alberta). Kr.1933, nakł. BB. Albertynów, s.
111, 12x14cm, opr.oryg.brosz.                              20zł
253.Proces  w Norymberdze. Akt oskarżenia przeciw-
ko zbrodniarzom hitlerowskim podług tekstu urzędo-
wego Międzynarodowego Trybunału  Wojennego.  W.
1945, M. Arct(Dokumenty chwili),  s.29, 23cm, opr.
oryg.brosz.                                                             15zł
254.Przyborowski Walery-  Oblężenie Warszawy. Po-
wieść historyczna z końca XVIII wieku. W.1949, Cz.,
s.126, 21cm, opr.intr.tw.(okł. zachowana)             30zł
255.Rapacki  Jerzy  Jacek-  W marszu  i  w bitwie  (ze
wspomnień huzara 1915 r.). W.(1926?), Bibl. Nowoś-
ci, s.119, 18cm, opr.oryg.brosz.                             40zł
256.Rathgeber  Alfons  Marja-  Święty  Franciszek.
Spolszczył Stefan Bieszk, z 8 tabl. Norymberga 1931,
Sebaldusverlag, s.256, 31cm, opr.oryg.tw.          100zł
257.Reussner  Plato-  Samouczek  polsko-angielski.
Najlepsza  metoda  do  nauczenia  się  czytać,  pisać  i
rozmawiać po angielsku w 24-ch lekcyach bez nau-
czyciela, z objaśnieniem wymowy i dosłownem tłoma-
czeniem.  Klucz  na  końcu.  W.1921,  nakł.  Autora,  s.
152, 21cm, opr.oryg.brosz.                                    20zł
258.Rydel  Lucjan-  Dzieje  Polski  dla  wszystkich.
Przedm. Henryk Mościcki.  W.1921, GiW, s.276, 22
cm, opr.intr.tw.                                                       50zł
259.Samoy René-  Ziszczone marzenia. Przekł. K.S.,
il.  Stefan Kołomłocki. P.(1925?), KśW(Dla Wszyst-
kich), s.40, 17cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona)       15zł
260.Skarbek-Peretjakowicz Hanna- Indje bez retuszu.
W.1936, Bibl. Polska, s.252, 23cm,opr.intr.brosz. 30zł
261.Smoleński Władysław- Dzieje narodu polskiego.
W.1921, GiW, s.603, 22cm, opr.intr.tw.                 50zł
262.Sterling Mieczysław-  Leonardo da Vinci (Sześć
wieków  malarstwa  europejskiego,  album  repr.).
W.1939,  „Bibl.  Polska”,  s.64+tabl.64,  25cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             30zł
263.100 słów po włosku. Najłatwiejszy samouczek ję-
zyka włoskiego w 40-tu lekcjach, z 71 il. (12 zeszy-
tów+słowniczek). W.(1935?), TEM, łącznie s.456, 21
cm, opr.oryg.brosz. w etui                                     65zł
264.Suchodolska Felicja- Jadwiga z Działyńskich Za-
moyska Służebnica Pańska. K.1936, Księg. Katolic-
ka, s.64, 17cm, opr.oryg.brosz.                              25zł
265.Szczotka Stanisław-  Udział  chłopów w walce z
potopem szwedzkim. L.1939, „Wieś”(Bibl. Dziejów i
Kultury Wsi), s.161, 21cm, opr.oryg.brosz.           20zł
266.Ślusarczyk Jan ks.- August Czartoryski. Książę -
Salezjanin. W.1932, nakł. Inspekt. XX Salezjanów, s.
367, 23cm, opr.oryg.brosz.                                    80zł
267.Św. Stanisław Kostka (album ryc.). W.1928, XX
Jezuici,  s.6+k.CXV,  33cm,  opr.oryg.tw.(piękny  stan
zachowania)                                                         120zł
268.Tacyt- Dzieła Tacyta. (T.) III (Roczniki, ks. I-VI,
brak innych). Przeł. Seweryn Hammer. W.1939, Wyd.
Kasy im. Mianowskiego(Bibl. Prozaików Greckich i



Łacińskich), s.304, 22cm, opr.oryg.tw.                  35zł
269.Tarnawski  Władysław  prof.-  Szekspir.  Książka
dla młodzieży i dla dorosłych. L.1931, Oss., s.301, 24
cm, opr.oryg.brosz.                                                40zł
270.Teresa od Jezusa św.- Dzieła, wydanie zbiorowe.
T.V.  Podniety miłości Bożej i inne pomniejsze pisma
(brak innych). Na podst. przekł. bp H. Kossowskiego
opr. o.Bernard od Matki Bożej. Kr.1944, Wyd ,,Głosu
Karmelu”, s. 523, 20 cm, opr.oryg.brosz.              10zł
271.Tretiak  Józef-  Adam  Asnyk  jako  wyraz  swojej
epoki.  Kr.1922, Krak.  S-ka Wyd.(Z historji  i  litera-
tury), s.66, 21cm, opr.oryg.brosz.                          10zł
272.Turbak  Piotr  ks.-  Życie  lub  śmierć  narodu
(,,Głosy Katolickie”, nr 1-2 z 1939). Kr.1939, WAM,
s.63, 14cm, opr.oryg.brosz.(brak tylnej okł.)        10zł
273.Umiński  Józef  ks.-  Królestwo  Boże  na  ziemi.
Krótka  historia  Kościoła  powszechnego.  Cz.I-II
(Książka nie  zalecana  do użytku szkolnego).  Toruń
1947, Księg. Naukowa T. Szczęsny i S-ka, s.t.I- 152,
II- 69, 22cm, opr.oryg.brosz.(w cz.I brak okł.)     35zł
274.Urbanowska Zofja- Róże bez kolców. Opowiada-
nia z niedawnej przeszłości osnute na tle przyrody ta-
trzańskiej, z licznemi il. T.I (brak t.II). L.1928, Książ-
nica-Atlas(Bibl. Iskier), s.268, 21cm, opr.intr.tw. 25zł
275.Urbańska  E.-  „Sarmatyzm”  Fr.  Zabłockiego
(opracowanie). W.1924, Pomoc Szkolna, s.28, 17cm,
opr.oryg.brosz.                                                       10zł
276.Verne Juljusz- 20 000 mil podmorskiej żeglugi, z
19 il. De Neuville’a. W.(1946?), Wyd. B. Matuszew-
ski, s.335, 21cm, opr.intr.tw.(blok luźny)              20zł
277.Wasilewska W.- Tęcza. Moskwa 1944, nakł. Zw.
Patrjotów Polskich w ZSRR, s.179, 20cm, opr.oryg.
brosz.napr.                                                             25zł
278.Wernerówna M.B. (wybór)- Wybrane teksty z en-
cyklik  papieskich  do  zagadnień  społeczno-zawodo-
wych. Kr.1939, nakł. Zgrom. SS. Urszulanek, s.64, 23
cm, opr.oryg.brosz.                                                10zł
279.Wiktor  Jan-  Skrzydlaty  mnich.  Wr.1947,  Książ-
nica-Atlas, s.355, 22cm, opr.oryg.brosz.               20zł
280.Williamson M.C.- Widma zamku Dunulm. Przekł.
Jadwiga Jaroszowa. (Kr.).1932, IKC, s.173(ubytek s.
tytuł.), 20cm, opr.intr.tw.                                       15zł
281.Winterpracht  im  Schwarzwald.  Mit  96  Bildern
nach Aufnahmen um Stehender Photoprahen (album
fot. po niemiecku). Baden (1935?), Verlag für Volks-
kunst  und  Volksbildung,  s.XXXII+96,  20cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             30zł
282.Wiśniewski Jan ks.-  Miasteczko Mrzygłód w Bę-
dzińskiem.  Szkic  historyczny  (ksero  całości).  Mar-
jówka Opocz.1936,  Szkoła Rzem.,  s.31,  21cm, opr.
intr.brosz.                                                               40zł
283.„Wiarus”-  W.,  Wojsk.  Inst.  Nauk.-Oświatowy,
30cm, opr.oryg.brosz.                                            10zł
R.VII(1936), nr 35, s.80 (ubytek tylnej okł.).
284.Wnuk Włodzimierz-  Walka podziemna na szczy-
tach (I  wyd.).  P.1948,  Wyd.  Zachodnie,  s.169,  opr.
oryg.brosz.                                                             45zł
285.Wodziński M.- Iljada Homera. Rozbiór, dokład-

na treść, charakterystyki osób. W.1923, Wyd. Pomoc
Szkolna, s.45, 17cm, opr.oryg.brosz.                       5zł
286.Zanoziński Jerzy-  Wawel. Przewodnik dla zwie-
dzających Katedrę i Zamek Królewski, z fot. Fr. Bed-
narza.  Kr.1948,  Księg.  Wawelska,  s.36,  17cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             10zł
287.Znaki  i  objaśnienia  do  map  ZSRR.  Skale  1:25
000 (do) 1:1 000 000 (z 6 wycinkami map). W.1948,
Wojsk.  Inst.  Geograficzny  Sztabu  Gen.  WP,  s.64
+6k.złoż.mapy, 17cm, opr.oryg.brosz.                   15zł
288.„Żołnierz  Legionów i  P.O.W.”-  W.  Zw.  Legio-
nistów i Zw. Peowiaków, 26cm, opr.oryg.brosz.
R.III(1939), nr 1-2, s.160                                      40zł
289.Żołnierz polski w Norwegji. Reportaż fotograficz-
ny z bojów pod Narvikiem (album fot., ma pieczątkę:
Konsulat  Generalny  RP w Nairobi).  London  1943,
M.I. Kolin, s.nlb.120, 29cm, opr.tw.(brak obw.) 150zł
290.Żuławski Wawrzyniec- Niebieski Krzyż. W.1946,
GiW, s.80, 17cm, opr.oryg.brosz.                          20zł
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291.„Akwarium”. Dwumiesięcznik Polskiego Związ-
ku Akwarystów- Chorzów, PZA, 21cm, w nr s.16-36.
-Wol.1. R.1959-72, nr 1-14/15, opr.intr.tw.  60zł/wol.
-Wol.2. R.1973-75, nr 16-30,
-Wol.3. R.1976-77, nt 31-42,
-Wol.4. R.1978-79, nr 43-54,
-Wol.5. R.1980-81, nr 55-65/66,
-Wol.6. R.1982-83, nr 67-77/78,
-Wol.7. R.1984-85, nr 79/80-90,
-Wol.8. R.1986-87, nr 91/92-101/102,
-Wol.9. R.1988-89, nr 103-114.
292.Banach Andrzej-  Warszawa Cieślewskiego syna
(dot.  Tadeusza  Cieślewskiego,  zawiera jego il.).  W.
1962, WAiF, s.269, 18cm, opr.tw.+obw.                50zł
293.Banach  Ela  i  Andrzej-  Słownik  mody.  W.1962,
WP, s.313, 25cm, opr.tw.(brak obw.)                     75zł
294.Baranowski  Bohdan-  Pożegnanie  z  diabłem  i
czarownicą. Łódź 1965, Wyd. Łódzkie, s.199, 25cm,
opr.brosz.                                                               35zł
295.Baumgardten Aleksander- Spotkanie z jutrem (na
s.tytuł. odręczna dedykacja Autora z 1964 r.). K.1962,
Śląsk, s.257, 20cm, opr.brosz.+obw.                     25zł
296.Bigoszewska Wanda- Polskie ordery i odznacze-
nia. Rys. Adam Jońca. W.1989, Interpress, s.137, 24
cm, opr.tw.                                                             60zł
297.Bonsels  Waldemar-  Pszczółka  Maja  i  jej  przy-
gody. Tłum. Maria Kreczowska, Jan Baranowicz, opr.
graf. Tadeusz Biernota. K.1986, Śląsk, s.110, 30cm,
opr.brosz.                                                               35zł
298.Brandys Marian-  Oficer największych nadziei (o
Jerzy  Sułkowskim).  W.1965,  Iskry(Bibl.  Powszech-
na), s.199, 20cm, opr.brosz.                                   25zł
299.Bregman Aleksander-  Najlepszy sojusznik Hitle-
ra.Studium o współpracy niemiecko-sowieckiej 1939
-1941.Londyn 1961,Orbis,s.160,19cm,opr.brosz. 65zł
300.Broszkiewicz Jerzy-  Kształt  miłości (powieść o
Chopinie). Il. Antoni Uniechowski. W.1967, s.430, 21



cm, opr.brosz.+obw.                                               15zł
301.Broszkiewicz  St.-  Końca świata  nie  będzie (na
s.przedtytuł.  odręczna  dedykacja  Autora  z  1964 r.).
K.1963, Śląsk, s.156, 20cm, opr.brosz.+obw.       30zł 
302.Całun Turyński (temat)-       opr.brosz.   15zł/egz.
a)Wilson  Ian-  Całun  Turyński.  Przeł.  Andrzej  Pol-
kowski. W.1984, PAX, s.367, 21cm,
b)Ziółkowski Zenon-  Spór o Całun Turyński. Relik-
wia Męki Pańskiej w świetle najnowszych badań nau-
kowych. W.1994, Adam, s.190+il. kolor.67, 24cm.
303.(Carolsfeld  Julius  Schnor  von)-  Śladami  Boga
Zbawcy (album rys.).  Kr.1987, Michalineum, s.267,
30cm, opr.tw.                                                         45zł
304.Cepik Jerzy-  Jak człowiek nauczył się pisać. W.
1987, NK, s.265, 21cm, opr.brosz.                        20zł
305.Ceram C.W.- Bogowie, groby i uczeni. Powieść o
archeologii. Przeł. Jerzy Nowacki. W.1974, PIW(se-
ria ceramowska), s.469, 23cm, opr.tw.+obw.        25zł
306.Chotomska Wanda-  Bajki z 1001 Dobranocy. Il.
Zb. Rychlicki. W.1972, NK, s.76, 22cm, opr.tw.  15zł
307.Czefranow S.- Geografia ZSRR. W.1953, PZWS,
s.259(ksero s.tytuł.)+4k.złoż.mapy za opaską, 21cm,
opr.tw.                                                                    20zł
308.Czerny Bożena, Sikora Marek-  Nie tylko o kwa-
zarach.  W.1988,  Alfa(Delta  przedstawia),  s.110,  21
cm, opr.brosz.                                                        25zł
309.Daszkiewicz Krystyna-  Uprowadzenie i morder-
stwo  ks.  Jerzego  Popiełuszki.  P.1990,  Kantor  Wyd.
SAWW, s.453, 21cm, opr.tw.                                20zł
310.David Kurt-  Czarny Wilk. Tłum. Zofia Rybicka,
il. Włodzimierz Bartoszewicz. P.1970, Wyd. Poznań-
skie, s.208, 21cm, opr.tw.                                      15zł
311.Dekret  o  przewozie  przesyłek  i  osób  kolejami
oraz  przepisy  wykonawcze  (stan  na  1  I  1967).  W.
1966, Min. Komunikacji, s.182, 29cm, opr.tw.     25zł
312.Dobrowolski Tadeusz- Sztuka Krakowa. Kr.1959,
WL, s.580, 25cm, opr.tw.(brak obw.)                    15zł
313.Dobrzeniecki  Tadeusz  (i  inni)  red.-  Kościoły  w
Polsce (album fot.). W.1969, Wyd. Novum, s.278, 29
cm, opr.tw.                                                             75zł
314.Dorawski  Jan  Kazimierz-  Wysoko  w  Andach.
W.1961(Naokoło  świata),  s.295,  20cm,  opr.intr.tw.
(okł. zachowana)                                                   15zł
315.Doroszkiewicz Witold-  O kulturę słowa. Porad-
nik językowy.  T.I-III.  W.1968-1979, PIW, s.t.I-  890,
II- 672, III- 382, 21cm, opr.tw.+obw.                    50zł
316.Dudziński Andrzej  (rys.),  Kofta  Jonasz-  Księga
zdziwień. Kr.1982, WL, s.90, 25cm, opr.tw.          40zł
317.Dutkiewicz Józef E.- Tarnów. W.1954, Budowni-
ctwo i Architektura, s.120, 24cm, opr.brosz.         25zł
318.XXV Rajd Polski.  Międzynarodowy Rajd Samo-
chodowy Zakopane.  Regulamin.  W.(1965),  Pol.  Zw.
Motorowy, s.26+3(zał.), 20cm, opr.brosz.            25zł
319.Dziecko w malarstwie polskim=The Child in Po-
lish Paiting (album po polsku i angielsku). W.1979,
KAW, s.(20)+il.152, 29cm, opr.tw.+obw.              60zł
320.Dziemidok Bohdan- O komizmie. Il. Szymon Ko-
byliński. W.1967,KiW,s.205, 25cm,opr.tw.+obw. 45zł

321.Dziewulski  Władysław,  Hawranek  Franciszek
red.-  Opole.  Monografia  miasta.  Opole  1975,  Inst.
Śląski, s.703, 25cm, opr.tw.(brak obw.)                 35zł
322.Eisenbach  Artur-  Hitlerowska  polityka  zagłady
Żydów. W.1961, KiW, s.703, 22cm, opr.tw.           40zł
323.Eljasz-Radzikowski Walery- Kraków, z 64 il. (re-
print wyd. z 1902, egz. ma nr 1020 z nakł.1250 egz.).
Kr.1985,  KAW,  s.632+24(fot.)+3k.złoż.tabl.,  16cm,
opr.tw.                                                                    50zł
324.Exlibrisy (temat)-                            PTAiN, 15cm
a)Grycz  Herbert-  Ex libris numizmatyczny (teka  20
egz. sygnowanych) (egz. ma nr 12 z nakł. 70 egz.).
Bielsko-Biała 1984, opr. teka                                70zł
b)Ekslibris  numizmatyczny  z  kolekcji  Wiesława  Za-
wadzkiego. Wystawa (katalog, na s.przedtytuł. nakle-
jony oryg. exlibris Autora oraz odręczna dedykacja z
1986 r.). Lublin 1986, s.nlb.28, opr.brosz.            50zł
325.Ficowski  Jerzy-  Cyganie  na  polskich  drogach.
Kr.1986, WL, s.426, 20cm, opr.brosz.                  35zł
326.Galiński  Franciszek-  Gawędy  o  Warszawie.
Przedm. Ludwik B. Grzeniewski. W.1960, PIW(Bibl.
Syrenki), s.438, 21cm, opr.tw.(brak obw.)            15zł
327.Gawlik Jan Paweł- Okolice teatru. Il. M. Tabaka
(na s.przedtytuł. odręczna dedykacja Autora z 1990).
Kr.1990, WL, s.403, 21cm, opr.brosz.+obw.         45zł
328.Gay John- Opera żebracza. Przeł. Juliusz Żuław-
ski, zdobiła Maria Hiszpańska. W.1959, PIW, s.107,
18cm, opr.brosz.+obw.                                          20zł
329.Gąsiorowski Wacław- Rok 1809. Il. M.Bylina. W.
1968, NK(Złoty Liść), s.322, 19cm,opr.tw.+obw. 10zł
330.Gieysztor  Aleksander,  Durko Janusz red.-  War-
szawa jej dzieje i kultura. W.1980, Arkady, s.667, 30
cm, opr.tw.+obw.                                                   40zł
331.Głębocki Jerzy- Kurs na Polskę. Reportaże i opo-
wiadania lotnicze 1940-1945.  K.1958,  Śląsk,  s.156,
21cm, opr.brosz.                                                    25zł
332.Godlewski Stefan-  Warszawa. Rys. St. Noakow-
ski. W.1959, Cz., s.117, 21cm, opr.tw.+obw.         25zł
333.Gomulicki Wiktor- Miecz i łokieć. Powieść histo-
ryczna, W.1956, s.434, 25cm, opr.tw.                    15zł
334.Górski Jerzy Andrzej-  Dilige et quod vis fac (o
polskich  świętych,  m.in.  Królowa  Jadwiga,  Piotr
Skarga, Rafał Kalinowski, Aniela Salawa, bp Michał
Kozal). W.1951, PAX, s.319, 21cm, opr.brosz.     15zł
335.Grabski A.F.- W kręgu kultu Naczelnika. Rappel-
swilskie inicjatywy Kościuszkowskie (1894-1897). W.
1981, PIW, s.194, 20cm, opr.brosz.+obw.             15zł
336.Grodziski St.-  W królestwie Galicji i Lodomerii.
Kr.1976, WL, s.301, 20cm, opr.brosz.+obw.        15zł
337.Halotta  Augustyn  Feliks-  Śląskie  bery,  bajki  i
opowiastki  z dawnych lat.  K.1986, Śląsk,  s.189, 21
cm, opr.brosz.                                                        15zł
338.„Harnaś”. Materiały szkoleniowe Studenckiego
Koła  Przewodników Górskich  „Harnasie”-  Gliwice,
PTTK, 21cm, opr.brosz.                                        10zł
R.1979, nr 4, s.71.
339.Herbst  Stanisław-  Zamość.  W.1954,  Budownic-
two i Architektura, s.126, 24cm, opr.tw.+obw.      35zł



340.Hugo  Wiktor-  Nędznicy.  Przeł.  Krystyna  By-
czewska  T.I-IV. W.1956, s.t.I- 554, II- 534, III- 459,
IV- 445, 19cm, opr.tw.(przybrudzona)           20zł/kpl.
341.Iłowski Stanisław-  Charakteryzacja. Podręcznik
dla amatorskich zespołów teatralnych. W.1955, Cz.,
s.61(dużo rys.), 30cm, opr.brosz.napr.                   30zł
342.Jaroń Jan Nikodem (Nikodem Arios)-  Wywłasz-
czenie. Dramat górnośląski w 5 aktach. Opr. Stani-
sław Dąbrowski (Inst. Śl. w Opolu). K.1958, Śląsk, s.
203, 21cm, opr.brosz.                                            20zł
343.Jędrzejewicz Jerzy-  Noce ukraińskie albo Rodo-
wód  geniusza.  Opowieść  o  Szewczence.  W.1970,
LSW, s.618, 20cm, opr.tw.                                    20zł
344.Jost Henryk-  Zakopane czasu okupacji (wspom-
nienia). W.1989, IWZZ, s.224, 21cm, opr.brosz.  25zł
345.Kalendarz  cieszyński  1990.  Cieszyn  1989,  Ma-
cierz Ziemi Cieszyńskiej, s.276, 24cm,opr.brosz. 20zł
346.Kasprzak Jerzy-  Tropami powstańczej przesyłki.
Zapiski  Zawiszaka.  W.1969,  Cz.,  s.198,  20cm,  opr.
brosz.+obw.                                                           20zł
347.Katalog  narzędzi,  maszyn,  sprzętu  i  artykułów
technicznych.  W.1970,  Centr.  Techniczna,  s.718,  30
cm, opr.tw.                                                             40zł
348.Kempa Andrzej (wybrał)- Bigos hultajski. Dawne
facecje  i  anegdoty  polskie.  Il.  Sławomir  Zientalski.
Łódź 1989, KAW, s.176, 22cm, opr.brosz.            20zł
349.Klarner Janusz-  Nanda Devi (o wyprawie w Hi-
malaje  w 1939  r.).  W.1956,  Cz.,  s.240,  21cm,  opr.
intr.tw.(okł. zachowana)                                        35zł
350.Klimas Błahutowa Maria-  Siedem krów tłustych
(na s.przedtytuł. odręczna dedykacja Autorki z 1966).
W.1965, Cz., s.375, 20cm, opr.brosz.+obw.          25zł
351.Kneipp Sebasjan- Mój testament zdrowych i cho-
rych. Przetł. ks. Juljan Łukaszkiewicz (reprint wyd. z
1895 r.). W.1984, WAiF, s.343, 20cm, opr.tw.       40zł
352.Kołodziejczyk Edward- Tryptyk warszawski: Wy-
pędzenie, Dulag 121, Tułaczka. W.1984, Wyd. MON,
s.275, 19cm, opr.brosz.+obw.                                20zł
353.Konopnicka Maria-  Szkolne przygody Pimpusia
Sadełko. Il. Józef Czerwiński. W.1954, NK, s.31, 21x
30cm, opr.tw.                                                         20zł
354.Kotarski Marian- Początki władzy ludowej w po-
wiecie częstochowskim (1945-1948). Wstęp W. Szyd-
łowski. Cz.1985, WUSW, s.96, 23cm, opr.brosz. 25zł
355.Kowalski Marian- Vademecum kolekcjonera mo-
net  i  banknotów polskich.  Wr.1980,  Oss.,  s.188+40
(fot.), 20cm, opr.brosz. (mamy także tożsame wyd. z
1988 r.)                                                           25zł/egz.
356.Kozłowski  Maciej-  Między Sanem a Zbruczem.
Walki o Lwów i Galicję Wschodnią 1918-1919.  Kr.
1990, Znak, s.310, 20cm, opr.brosz.                     20zł
357.Król Wacław- Polskie dywizjony lotnicze w Wiel-
kiej Brytanii 1940-1945. W.1976, Wyd. MON, s.428,
20cm, opr.tw.(brak obw.)                                       15zł
358.Krzyżanowski Julian, Żukowska-Billip Kazimie-
ra opr.- Dawna facecja polska (XVI-XVIII w.) (antolo-
gia). W.1960, PIW, s.647, 21cm, opr.tw.+obw.     30zł
359.Książki z kolorowymi ilustracjami Jana Marcina

Szancera- W., NK, 30cm, opr.tw.                   20zł/egz.
a)Andersen J.Ch.- Baśnie. 1955, s.136,
b)Brzechwa Jan- Brzechwa dzieciom. 1955, s.131,
c)Jerszow  Piotr-  Konik  garbusek.  Przeł.  Igor  Siki-
rycki. 1958, s.86,
d)Konopnicka Maria-  O krasnoludkach i  o sierotce
Marysi. 1954, s.153,
e)Porazińska Janina-  Za górami… za lasami. Polska
baśń ludowa. 1954, s.140,
f)Brzechwa Jan- Stonka i Bronka. W.1952, PWRL, s.
nlb.12, 15x21cm, opr.brosz.
360.Księga pamiątkowa śpiewactwa Opolskiego (za-
wiera spis zespołów i chórów). Opole 1957, Zjedn.
Pol. Zespołów Śpiewaczych i Instrumentalnych, s.91,
21cm, opr.brosz.                                                    30zł
361.Kwiatkowski T.- Bohater do wynajęcia. W.1956,
Iskry, s.299, 21cm, opr.intr.tw.(okł. zachowana)  10zł
362.La Mure Pierre- W., PIW, 20cm, opr.brosz.+obw.
a)Miłość nie jedno ma imię.  Przeł.  Aleksandra Fry-
besowa. 1958, s.575,                                      25zł/egz.
b)Moulin Rouge. Powieść o życiu Henryka de Tou-
louse-Lautrec. Przeł. J. Dmochowska. 1959, s.601.
363.Lem Stanisław-                    Kr., WL,    15zł/tom
a)Fantastyka i futurologia. T.1-2. 1970, s.t.1- 292, 2-
458, 21cm, opr.tw.+obw.
b)Wizja lokalna. 1982, s.314, 20cm, opr.brosz.+obw.
364.Ludziom dobrej roboty szacunek i uznanie (kata-
log  odznak,  proporców  i  dyplomów  uznania).  W.
1975, IW CRZZ, s.58, 23cm, opr.tw.(brak obw.)  65zł
365.Listy świętego Pawła Apostoła. Przeł., wstęp ks.
Eugeniusz Dąbrowski. W.1952, PAX, s.385+1k.złoż.
mapa, 19cm, opr.brosz.                                          10zł
366.Majewski  Ryszard-  Cecora  rok  1620.  W.1970,
Wyd. MON, s.253, 25cm, opr.tw.+obw.                20zł
367.Makarczyk Janusz-  Przez  morza i  dżungle.  Po-
wieść dla  dorastającej  młodzieży.  Il.  Marian  Wyro-
żemski. K.1957, Śląsk, s.202, 21cm, opr.intr.tw.   20zł
368.Marianowicz Antoni-  Muchy króla Apsika. Il. A.
Dudziński. W.1978, KAW, s.28, 25cm, opr.tw.     20zł
369.Meissner  Janusz-  Żwirko  i  Wigura.  Il.  Mie-
czysław Majewski.  W.1965,  Iskry(Bibl.  Niezapomi-
najki), s.87, 20cm, opr.brosz.                                20zł
370.Mikołajewski Tadeusz- Jeżdżę samochodem War-
szawa.  Technika  jazdy,  obsługa  i  usprawnienia.  W.
1972, WKŁ, s.189+1k.złoż.schemat, 21cm, opr.brosz.
(ładny egz.)                                                            25zł
371.Modrzejewski  Józef-  Akowcy  na  Podkarpaciu
(wyd.  I  krajowe).  Brzozów  1990,  Muzeum  Regio-
nalne, s.109, 21cm, opr.brosz.                               30zł
372.Norwid Cyprian Kamil-  Wiersze. Wybór Marian
Dobrosielski  (zawiera rys.  Autora).  Białystok 1983,
KAW, s.140, 23cm, opr.tw. z nadrukiem               15zł
373.Nunberg  Maran  dr-  Klucz  do  oznaczania  waż-
niejszych  szkodliwych  owadów  leśnych.  W.1951,
PWRL, s.313, 18cm, opr.tw.(ładna)                      35zł
374.Pielgrzymka Ojca Św. Jana Pawła II w Polsce 2 -
10.06.1979 r. (album z naklejonymi fot.kolor.) Bmw.
(1979?), br.wyd., k.30, 23x33cm, opr.tw.            150zł



375.Podgrobelski  Śledź Otrębus (pseud.)-  Wstęp do
imagineskopii  (próba  zarysu).  Kr.1977,  WL,  s.189,
18cm, opr.brosz.                                                     30zł
376.Pokropek  M.-  Przewodnik  po  izbach  regional-
nych w Polsce. W.1980, LSW,s.279,22cm,opr.tw. 20zł
377.Polański Włodzimierz- Znaki i marki pocztowe w
Polsce w XVIII i XIX wieku (1780-1870). Próba histo-
rycznego  opracowania  na  podstawie  dokumentów
urzędowych (reprint wyd. z 1922, egz. ma nr 797 z
nakł. 1 tys. egz.) (W.1990, Pol Zw. Filatelistów), s.88,
30cm, opr.tw.                                                       100zł
378.Porębowicz  Edward-  Studia  literackie.  Przedm.
Mieczysław Brahmer. Kr.1951, Wyd. M. Kot, s.278,
21cm, opr.tw.                                                         20zł
379.Przybora Jeremi- Spacerek przez „Eterek” (zapis
audycji  radiowych).  Il.  Gwidon  Miklaszewski.  W.
1957, s.325, 18cm, opr.brosz.                                30zł
380.Ptakowska-Wyżanowicz Halina- Od krynoliny do
liny (o Tatrach). W.1960, SiT, s.253, 21cm, opr.intr.
tw.(okł. zachowana)                                              30zł
381.Puchalski Włodzimierz-      (albumy fot.), opr.tw.
a)Ptaki  naszych pól,  łąk i  wód.  W.1979,  PWRL, s.
239, 29cm, (brak obw.)                                  40zł/egz.
b)W krainie łabędzia. W.1956, NK, s.129, 28cm.
382.Radzicki Józef- Znachorstwo w aspekcie medycz-
no-sądowym, prawnym i społecznym. W.1960, PAX,
s.382, 20cm, opr.brosz.                                          40zł
383.Reszczyńska-Stypińska  Marta-  Słowa  i  milcze-
nie. Wiersze (na s.tytuł. odręczna dedykacja Autorki z
1978). Londyn 1978, Polska Fund. Kulturalna, s.110,
22cm, opr.brosz.                                                     30zł
384.Roszko Janusz-                                 opr.tw.+obw.
a)Awanturnik  nieśmiertelny (o  Maurycym  Beniow-
skim). K.1989, Śląsk, s.309+il.12, 21cm              25zł
b)Pogański książę silny wielce (o wczesnym średnio-
wieczu w Polsce). W.1970, Iskry, s.388, 24cm     40zł
385.Sawoniak  Henryk-  Międzynarodowy  słownik
akronimów z  zakresu  bibliotekoznawstwa  i  dziedzin
pokrewnych=An international dictionary of acronims
in library and information science and related fields
(po polsku i angielsku). Wr.1976, Oss., s.244, 25cm,
opr.tw.                                                                    45zł
386.Schiller Friedrich-  Wilhelm Tell  (po niemiecku).
Il. (naklejone) Otto Baumberger. Zürich 1955, Silva-
Verlag, s.133, 30cm, opr.tw.+obw.                        20zł
387.Sehn  Jan  dr-  Obóz  koncentracyjny  Oświęcim-
Brzezinka  (Auschwitz-Birkenau).  Na  podstawie  do-
kumentów i źródeł. W.1956, Wyd. Prawnicze, s.133,
21cm, opr.brosz.                                                    25zł
388.Simon  Heirich  i  Marie-  Filozofia  żydowska.
Przeł. Tomasz G. Pszczółkowski. W.1990, WP, s.194,
21cm, opr.brosz.+obw.                                          35zł
389.Sokołowski Jan-         21cm, opr.brosz.  10zł/egz.
a)Obrazki z życia ptaków w zimie. W.1954, NK, s.22,
b)Ptaki  wodne  i  błotne.  W.1957,  PZWS,  s.85(dużo
rys., ksero s.tytuł.).
390.Stahr  Maria-  Medale  Wazów  w  Polsce  1587-
1668. Wr.1990, Oss., s.247, 24cm, opr.brosz.       40zł

391.Starski Ludwik- Przygoda na Mariensztacie (za-
wiera fotosy z  filmu).  W.1954,  Filmowa Ag. Wyd.,
s.130, 21cm, opr.brosz.                                          40zł
392.Stendera  Władysław red.-  Informator  ziemi  są-
deckiej. Nowy Sącz 1960, PTTK, s.108+24(reklamy)
+3k.złoż.mapy za opaską, 23cm, opr.brosz.          15zł
393.Suchodolski Stanisław- Mennictwo polskie w XI i
XII  wieku.  Wr.1973,  Oss.,  s.162+tabl.XXIV,  24cm,
opr.brosz.                                                               50zł
394.Sygnety  polskich  drukarzy,  księgarzy,  i  nakład-
ców. Zbiór podobizn i oryginalnych odbić zebranych
przez Kazimierza Hałacińskiego i Kazimierza Piekar-
skiego. Z.I-III. (teki, reprint wyd. z 1926 r.). W.1986,
łącznie tabl.90, 42cm, opr. 3 teki                         100zł
395.Sylwester  Antoni-  Śląskie  planetarium.  Stalino-
gród 1955, Pałac Młodzieży im. B. Bieruta, s.74, 21
cm, opr.brosz.+obw.(ładny egz.)                           30zł
396.Szemiot Stanisław Samuel- Sumariusz wierszów.
Z rękopisu wydał Mirosław Korolko. W.1981, PAX,
s.415, 20cm, opr.tw.+obw.                                     20zł
397.Szołochow Michał-  Los  człowieka.  Przeł.  Irena
Piotrowska,  drzeworyty  Stanisław  Wójtowicz.  W.
1965, PIW, s.46, 24cm, opr.tw.+obw.                    30zł
398.„Szpilki”  1935-1965 (antologia  tekstów i  rys.).
W.1967, WAG, s.120, 33cm, opr.tw.(brak obw.)   60zł
399.Śląsk w zabytkach sztuki (seria)- Wr.1984, Oss.,
16cm, opr.brosz.                                             10zł/egz.
a)Krzywańska Anna- Dzierżoniów. s.165,
b)Mitkowska Anna- Wambierzyce. s.174.
400.Trzeci obieg  . Wydawnictwa kościelne poza cen-
zurą- Bmw.(1955-1989), br.wyd., 29cm, opr.brosz. 
a)Pius XII papież- Encyklika „Humani generis” z 12
VIII 1950, s.15, mps pow.,                               5zł/egz.
b)Pius XII papież- Encyklika „Fulgens Corona” (z 8
IX 1953), k.9, mps,
c)Jan XXIII papież-  Encyklika (…)  ad Petri Cathe-
dram (z 29 VI 1959), s.20, mps,
d)Jan XXIII papież- Encyklika (…) w stulecie śmierci
Jana Marii Vianney (Sacerdotii Nostri Primordia, z 1
VIII 1959), s.20, mps,
e)Paweł VI papież- Encyklika „Mysterium fidei” (z 3
IX 1965, nakł. 500 egz.). Kr.1966, Wydz. Spraw Za-
konnych, s.22, mps pow.,
f)Paweł  VI  papież-  Adhortacja  Apostolska (…)  o
Ewangelizacji  w  świecie  współczesnym (Evangelii
nuntiandi)  z 8 XII 1975, Kr.1976, Wydz. Spraw Za-
konnych, s.57, mps pow.,
e)Wyszyński Stefan- Ojcze nasz! Konferencje, rozwa-
żania  społeczne.  (1964?),  k.9+10+12+9+9+10+12+
7+6+4, mps,
f)„Biuletyn Sekcji Maryjnej” (od r. 1980 pt.  Biuletyn
Maryjny)- W., Sekcja Maryjna (SS. Elżbietanek),mps 
R.(1965?), nr (W hołdzie Maryi),          w nr s.30-40,
R.1974, nr (Maryja nadzieją chrześcijaństwa, cz.I-II),
R.1975, nr (Maryjo Twoimi jesteśmy),
R.1977, nr IV(Ave Maria),
R.1978, nr IV(oto jestem),              R.1984, nr IV,
R.1980, nr IV, XI,                           R.1985, nr III, X,



R.1981, nr IV,                                 R.1986, nr IV, X,
R.1982, nr III,                                 R.1987, nr IV(?),
R.1983, nr IV,                                 R.1989, nr IV.
g)Kniha  Žalmov  (=Księga  Psalmów,  po  słowacku).
Prel. A.B. Slovák (przedr.  wyd. emigracyjnego?),  s.
426, 14cm, (druk) opr.brosz.                                  10zł
401.Walicki  Michał-  Złoty  widnokrąg (o  gotyckim
malarstwie  polskim).  W.1965,  WAiF,  s.206,  26cm,
opr.tw.(brak obw.)                                                  60zł
402.Wawrzykowska-Wierciochowa  Dioniza-  Sercem
i orężem Ojczyźnie służyły. Eliza Plater i inne uczest-
niczki Powstania Listopadowego 1830-1831. W.1982,
Wyd. MON, s.307, 21cm, opr.brosz.+obw.           25zł
403.Wiersze  o  komunie.  W  80  rocznicę  Komuny
paryskiej  (antologia). W.1951, Cz., s.69, 25cm, opr.
brosz.                                                                     40zł
404.Więcek Adam- Dzieje sztuki medalierskiej w Pol-
sce. Kr.1972, WL, s.401, 25cm, opr.tw.+obw.      80zł
405.Witz Ignacy- O radzieckich grafikach (album).W
1957, Sztuka, s.61+repr.158, 30cm,opr.tw.+obw. 15zł
406.Witz  Ignacy,  Zaruba  Jerzy-  50  lat  karykatury
polskiej (1900-1950) (album). W.1961, Arkady, s.61+
repr.296, 22x24cm, opr.tw.(brak obw.)                 25zł
407.Zimińska-Sygietyńska Mira- Nie żyłam samotnie.
Opr. Mieczysław Sroka. W.1985, WAiF, s.332, 20cm,
opr.brosz.                                                               10zł
408.Zin Wiktor- Piórkiem i węglem (cz.I). Piękno po-
tężne. W.1972, Arkady, s.152, 22x23cm, opr.tw.(brak
obw.)                                                                      30zł
409.Zorrilla y Moral  Jose-  Don Juan Tenorio. Trai-
dor, inconfeso y martir. El Puñal del Godo (po hisz-
pańsku). Madrid 1961, Aguilar(Coleccion Crisol), s.
507, 13cm, opr.tw.+obw.                                       20zł
410.Żaki Andrzej-  Początki Krakowa. Kr.1965, WL,
s.152, 17cm, opr.brosz.+obw.                                40zł
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411.Biedrzycka  Agnieszka-  Bibliografia  pomników
kultury  dawnych  kresów  południowo-wschodnich
Rzeczypospolitej.  Kr.2000,  Tow.  Nauk.  „Societas
Vistulana”, 24cm, s.283, opr.brosz.                       50zł
412.Chwasty  polskie  klasyki  polskiej  erotyki (wier-
sze). Wybór Daniel Olbrychski, il. Franciszek Staro-
wieyski. W.1994, BGW, s.120, 20cm, opr.tw.       25zł
413.Cieślak Jarosław, Złota Agnieszka red.- Krytycz-
nie  o  Henryku Bardijewskim (zawiera  bibliografię).
Cz.2015, Druk. Garmond, s.59, 25cm, opr.tw.      15zł
414.Duda  Gracz  Jerzy-  Golgota  Jasnogórska  Trze-
ciego Tysiąclecia  (album po polsku, angielsku,  nie-
miecku, włosku).  Cz.2004, Pauliniaum, s.nlb.36,  22
cm, opr.brosz.                                                         40zł
415.Dunn-Mascetti  Manuela-  Świat  wampirów.  Od
Drakuli do Edwarda. Przeł. Ewa Morycińska-Dzius.
W.2010, Prószyński i S-ka, s.206, 19cm, opr.tw.   25zł
416.Gajos  Roman-  Ikar  i  Skrzydła  Gór  Święto-
krzyskich. Kielce 1997, druk. Poligrafia SA, s.647, 25
cm, opr.tw.                                                             70zł
417.Gała Andrzej Wiktor- 50 lat niepodległościowych

działań  zbrojnych  na  ziemi  częstochowskiej  1906-
1956.  Szkice  i  dokumenty  (dot.  także  Konspiracyj-
nego  Wojska  Polskiego  i  konspiracji  młodzieżowej
po 1945). T.I-II+wkładka: Słownik biograficzny kons-
piracji częstochowskiej. Cz.1999, „Gaude Mater”, s.
t.I- 174, t.II- 256, wkł.- 33, 24cm,opr.brosz.  60zł/kpl.
418.„Gazety Wojenne”. Unikalna kolekcja z II wojny
światowej (seria  zeszytów)- W.,  P.O. Polska,  30cm,
1998, nr 1-21, łącznie s.420+załączniki (reprinty ga-
zet, plakatów), opr.brosz.                             100zł/kpl.
419.Gustaw  Hadyna  rzeźby.  Fot.  Stanisław  Dulny.
Staszów (2010?),  PHU Szostak Druk, s.126,  31cm,
opr.tw.                                                                    45zł
420.Hagada.  Opowiadania  o  wyjściu  Izraelitów  z
Egiptu na dwa pierwsze wieczory święta Pesach (po
polsku i hebrajsku) (reprint wyd. z 1927 r.). W.1991,
BGW, s.76, 16cm, opr.brosz.                                 15zł
421.Janta  Aleksander-  Słowo  o  dedykacjach (nakł.
333 egz.). Jędrzejów 1996, Walentyna Janta, s.61, 24
cm, opr.brosz.                                                        40zł
422.Jasiński  Wawrzyniec-  Gogolin.  Miasto  i  gmina
=Gogolin Stadt und Gemeinde (po polsku i niemiec-
ku) (na s.tytuł. odręczna dedykacja Autora z 2019 r.).
Gogolin 2014, Jawa Tour, s.58, 24cm, opr.brosz. 15zł
423.Jezierski Ignacy-  Gmina Maluszyn w 1935 roku.
Wstęp Andrzej J. Zakrzewski (nakł.300 egz.). Włosz-
czowa 2014,  Stow.  na  Rzecz  Rozwoju  Gm. Żytno,
s.156, 24cm, opr.brosz.                                         50zł
424.Kasprzyk Jan Józef (i inni)- XLIX (34. po wojnie)
Marsz Szlakiem I-szej Kompanii Kadrowej. Kraków –
Kielce 6-12 VIII 2014. W.2014, Zw. Piłsudczyków, 30
cm, opr.tw.+etui                                              20zł/kpl.
a)Kalendarz Piłsudczyk 2014-2015, s.nlb.190,
b)Twarze Marszu. Il. Sławomir Golemiec, s.64.
425.Kłos  Juljusz  prof.-  Wilno.  Przewodnik  krajoz-
nawczy  (reprint  wyd.  z  1937  r.).  Gdańsk  (1991?),
Gdańska Of. Wyd., s.323, 17cm, opr.tw.               50zł
426.Kogut Mieczysław ks.-  Zeszyty historyczne Koś-
cioła  katolickiego w Kluczborku.  T.  23,  24,  25,  26
(brak innych). Wr.2010, Pap. Wydz. Teologiczny, s.
293-314, 21cm, opr.brosz.                             15zł/tom
427.Kubasik Artur red.- Płońsk dawniej i dziś=Płońsk
past  and present (album archiwalnych i  aktualnych
fot., po polsku i angielsku). Bydgoszcz 2017, Pomor.
Of. Wyd.-Rekl., s.95, 18x24cm, opr.tw.                25zł
428.Kucharczyk  Tomasz-  Pocztówki  łęczyckie  z  lat
1901-1945  w  zbiorach  Muzeum  w  Łęczycy (folder
wystawy).  Łęczyca  2011,  Muzeum,  s.nlb.8,  24cm,
opr. harmonijka                                                       5zł
429.Kunicki Kazimierz, Ławecki Tomasz-   W., 2017,
Bellona, 21cm, opr.brosz.+etui                      30zł/kpl.
a)Ta  nasza  młodość…  Jak  dorastało  się  w  PRL?
s.395
b)Zagadki kryminalne PRL, s.350.
430.(Kuropatnicki  Ewaryst  Andrzej  hr.)-  Geografia
albo dokładne opisanie królestw Galicyi i Lodomeryi
(reprint  wyd.  z  1858,  Lwów).  (Krosno  1998),  br.
wyd., s.102, 20cm, opr.brosz.                                40zł



431.Kutaś Paweł-  Cmentarze z I wojny światowej w
powiecie gorlickim.  Zakrzów 2015, Wyd. Promo, s.
216(dużo fot. kolor.), 19cm, opr.brosz.                 60zł
432.Liturgia polskich Ormian=Lehahajoc cisakataru-
tium (po  polsku  i  ormiańsku).  Oborniki  Śl.2007,
Gmina Ob.Śl., s.57+płyta CD, 31cm, opr.brosz.   15zł
433.Lwów.  Z  teki  rysunków  architektonicznych  inż.
Zbigniewa Haicha. Spacer 1. P.(1991), Wyd. „Bina-
mi”, s.48, 24cm, opr.brosz.                                   20zł
434.Łapot  M.-  Szkolnictwo  żydowskie  we  Lwowie
1772-1939. Cz.2016, AJD, s.591, 25cm, opr.tw.  40zł
435.Marek Danuta opr.- Ordynacja gołuchowska Iza-
belli  z  Czartoryskich  Działyńskiej  (1830-1899).  P.
1994, Muzeum Narodowe, s.34+1k.złoż.(drzewo ge-
nealogiczne), 24cm, opr.brosz.                              25zł
436.Marian  Michalik  1947-1997 (album).  Cz.1998,
Miejska Galeria Szt., s.nlb.120, 30cm, opr.brosz. 25zł
437.Nater Władysław ks.- Sanktuarium Matki Boskiej
Świetorodzinnej w Studziannie-Poświetnem w diecezji
radomskiej.  Bmw.(2001),  br.wyd.,  s.32,  21cm,  opr.
brosz.                                                                     10zł
438.Nauczyciel,  szkoła,  język,  kultura.  Księga dedy-
kowana Jubilatowi Profesorowi Władysławowi Szufli-
kowi. Red. U. Ordon, St. Podobiński (nakł. 400 egz.).
Cz.2000, WSP, s.501, 24cm, opr.brosz.                 30zł
439.Paśko Jan Rajmund-  Z chemią przez  fotografię
barwną.  W.1991,  WNT,  s.108+fot.kolor.19,  29cm,
opr.brosz.                                                               10zł
440.Paulitz  Udo-  Traktory.  Niezapomniane  modele.
Producenci,  technologie,  projekty.  Tłum. T.  Misiak.
W.(2018?), Grupa Foksal, s.352, 16cm, opr.tw.    25zł
441.Pawłowski  Maciej  red.-  Plakat  z  krakowskiej
Akademii Sztuk Pięknych 1899-2003 (album, katalog
wystawy po polsku i angielsku). Kr.2004, ASP, s.279,
30cm, opr.brosz.                                                    50zł
442.Pierzchała Jan- Prawdziwy zabytek dawniejszego
wieku. O Hipolicie Kownackim ze Sławkowa (egz. ma
nr 22 z nakł. 500 egz.). K.1988, Woj Bibl. Publ., s.
102, 20cm, opr.brosz.                                            15zł
443.Pisarski Jan- Szczawno Zdrój. Dzieje i stan współ
czesny (odręczna dedykacja Autora z 2002). Szczaw-
no Zdrój, Zarząd Miasta, s.128, 24 cm, opr.tw.     15zł
444.Strzałkowski Jacek- Leksykon fotografów na da-
wnych ziemiach polskich, Pomorzu i Śląsku 1839-

1918.  Frankfurt  am  Main  2017,  s.615,  21cm,  opr.
brosz.                                                                   550zł
445.Pranajtis J.B.- Chrześcijanin w Talmudzie żydow-
skim czyli Tajemnice nauki rabinów o chrześcijanach
(reprint wyd. z 1892, Petersburg). B.m.w.(lata 90-te),
br.wyd., s.168, 20cm, opr.brosz.                           30zł
446.Rok Bogdan red.- Studia z dziejów kościoła kato-
lickiego w Legnicy (ma nr 041 z nakł. 500 egz.). Wr.
1997, „Silesia”, s.134, 17cm, opr.brosz.               25zł
447.Szociński  Ryszard-  Bieszczadzkie  przypadki.
Rys.  Michał  Prewysz-Kwinto  (na  s.tytuł.  odręczna
dedykacja  Autora  z  2004  r.).  Lidzbark  Warmiński
(2004?), Wyd. Wrzos, s.50, 20cm, opr.brosz.        20zł
448.Tarczyński Jan, Jeleń Witold (rys.)- Początki pol-
skiej  motoryzacji.  Samochody CWS.  W.1991, WKŁ,
s.106(dużo fot., rys.), 31cm, opr.tw.                      35zł
449.Tarkowska Barbara- Bagnety i krzyże 1914-1921.
Wojenne  dzieje  5  pp  Legionów  „Zuchowatych”.
Opowieść  historyczna.  W.2008,  Bellona,  s.199,  24
cm, opr.brosz.                                                         30zł
450.Toast  polski wierszem i prozą.  Zbiór mów przy
uroczystościach wszelkiego rodzaju jako to i przy we-
selach, ważniejszych zebraniach, przy obchodach ju-
bileuszowych itd. (reprint wyd. z 1896, Chicago). W.
1994, Kalliope, s.193, 17cm, opr.brosz.                45zł
451.Trzebietowski  Janusz-  Z  cyklu  Ptaki.  Rysunek/
grafika (album) (na s.przedtytuł. odręczna dedykacja
Autora  z  2010  r.).  Kr.(2005?),  Tow.  Słowaków  w
Polsce, k.54, 31cm, opr.brosz.                              10zł
452.Wachowicz Barbara-  Druhu Oleńko! Druhu An-
drzeju!  Gawędy  o  twórcach  Harcerstwa  Polskiego
Oldze i Andrzeju Małkowskich. W.2003, Rytm, s.345,
21cm, opr.tw.                                                         20zł
453.Waniek  Henryk-  Inny  Hermes (dot.  Ząbkowic
Śląskich). W.2001, PWN, s.165, 20cm,opr.brosz. 20zł
454.„Zeszyty  Długoszowskie” –  Kłobuck,  Ponadre-
gionalne Stow. Edukacyjne „Wieniawa”, w nr s.52-
120, 21cm, opr.brosz.                                      5zł/egz.
R.2002, nr 1,                          R.2016, nr 15,
R.2006, nr 5,                          R.2017, nr 16,
R.2013, nr 12,                        R.2018, nr 17.
455.Żwirko i Wigura. Ku czci bohaterskich lotników.
(W.1957), Aeroklub PRL, s.62(ubytek przedniej okł.),
24 cm, opr.brosz.                                                   20zł

Szanowni  Państwo,  książki  można  zamawiać  pocztą  (tradycyjną,  elektroniczną)  lub  telefonicznie  –  prosimy
podawać zawsze  nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres  (aby uniknąć pomyłek i niepotrzebnych kosztów).

Zachęcamy do zamówień telefonicznych (tel. 343-249-467) – odpowiemy i wyjaśnimy wszelkie wątpliwości.

Książki  wysyłamy (listem poleconym,  paczką)  przez Pocztę  Polską.  Do przesyłki  dokładamy egz.  książki  lub
czasopisma tzw. gratis, dziękując za zakupy w Antykwarni. Możliwa jest wysyłka za pobraniem pocztowym.

Należność  prosimy wpłacać  na  konto  nr  74  1320  1537  0123  3715  2000  0001.  Pozostały  nieliczne  książki  z
poprzednich Ofert – na naszej stronie: www.antykwarnia.com.pl (tu zdjęcia okładek) – zachęcamy do kontaktu.

(RODO) Państwa dane osobowe (imię i  nazwisko,  adres korespondencyjny i  poczty elektronicznej,  telefon) są
przechowywane w naszej bazie klientów wyłącznie dla realizacji usług księgarskich. Administratorem danych jest
Antykwarnia-Księgarnia „Niezależna”. Dokładamy wiele starań, aby zadbać o ich bezpieczeństwo. Adres poczty
elektronicznej przekazujemy dostawcy usług informatycznych wyłącznie by poinformować Państwa o Ofercie. W
każdej chwili można zgłosić sprzeciw (w e-mailu na adres: skrytka636@antykwarnia.com.pl) wobec przetwarzania
Państwa danych. W podobny sposób można zrezygnować z otrzymywania naszych Ofert.


